

σ2



Μήδεια
στο Άργος

σ6



Ο Δ. Κρασιάς
για περιβάλλον

σ8



Νομάρχης
κατά Μακρή

Κάλεσμα ΛΑΟΣ στον Τσούρνο

Ανοιχτή δημόσια πρόσκληση στον πρώην βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας Γιώργο Τσούρνο, παρουσία μάλιστα του ίδιου, απύθηνε ο πρόεδρος του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού Γιώργος Καρατσαφέρης.

Ο κ. Καρατσαφέρης εμμέσως πλιν σαφώς, κάλεσε τον κ. Τσούρνο, να συμμετέχει στις επόμενες βουλευτικές εκλογές με το ψηφοδέλτιο του ΛΑΟΣ ως υποψήφιος στην Αργολίδα.

Η δήλωση έγινε κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου και λίγο πριν τη λήξη της. Ο κ. Τσούρνος, ο οποίος ήταν παρών, μέχρι σήμερα δεν έχει τοποθετηθεί για το θέμα. Να υπενθυμίσουμε ότι ο κ. Τσούρνος, ως υποψήφιος δήμαρχος Ναυπλίου, στις τελευταίες δημοτικές εκλογές, είχε σπριχθεί από το ΛΑΟΣ.



σελίδα 3

Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 05.07.07

anagnostispe@in.gr

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Ετος 10^ο • Αρ. φύλλου 482 • ΕΥΡΩ 0,60

**Έδωσε μάχη
με τις φλόγες
η Γ. Γ. της
Περιφέρειας
την ώρα που
ο νομάρχης
κατάγγελλε ότι
κατέρρευσε
ο μηχανισμός**



Ρίχτηκε στη φωτιά

Τη στιγμή που οι νομαρχιακοί σύμβουλοι επέλεξαν εκ του ασφαλούς να συνεδριάσουν καθόσον μένετο η φωτιά σε 6 μέτωπα στην Αργολίδα, η γ. γ. της Περιφέρειας Πελοποννήσου συντόνιζε την προσπάθεια κατάσβεσης των πυρκαγιών παρα-

κολουθώντας εκ του σύνεγγυς τα όσα συνέβαιναν.

Την ίδια ώρα στο νομαρχιακό συμβούλιο ο νομάρχης Αργολίδας Β. Σωτηρόπουλος, αρκέιτο στην περιγραφή της «καϊόμενης βάτου» καταγγέλλοντας παράλληλα ότι ο

μηχανισμός πυροπροστασίας κατέρρευσε!, αγνοώντας φυσικά ότι μερίδιο ευθύνης βαραίνει την ίδια την τοπική αυτοδιοίκηση.

Οι 31 φωτιές που ξέσπασαν μέσα σε 7 ημέρες επιβεβαίωσαν πάντως τις απόψεις του νομάρχη. Σελ. 8

Παναργολικό Νοσοκομείο θέλουν οι εργαζόμενοι

Τη δημιουργία ενός Παναργολικού Νοσοκομείου σε οποιαδήποτε θέση κριθεί κατάλληλη από τους μελετητές, ζητούν οι εργαζόμενοι του νοσοκομείου Άργους με απόφαση της Γενικής τους Συνέλευσης. Όπως λένε, μέχρι την υλοποίηση του ενός νοσοκομείου, να υπάρξει άμεση στελέχωση με ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό και παραϊατρικό προσωπικό του νοσοκομείου Άργους, ώστε να μπορεί να εφημερεύει 30 ημέρες το μήνα, αφού υπάρχει η κτιριακή υποδομή. Για να γίνει αυτό βέβαια, ζητούν να υπογραφεί ο νέος Οργανισμός του νοσοκομείου και να προκηρυχθούν θέσεις.

Οι εργαζόμενοι έχουν καταλήξει στο συμπέρασμα ότι η κατάσταση στο χώρο της υγείας του νομού Αργολίδας έχει φτάσει σε αδιέξοδο, με αποτέλεσμα την ταλαιπωρία των ασθενών, αλλά και την επικινδυνότητα των συνθηκών εργασίας του προσωπικού.

Επισημαίνουν ότι σε απόσταση 10 χιλιομέτρων λειτουργούν δύο νοσοκομεία, χωρίς - χρόνια τώρα - να μπορούν και τα δύο να επανδρωθούν με προσωπικό ώστε να μπορέσουν να αναπτυχθούν όλες οι κλινικές για να προσφέρουν καλύτερες υπηρεσίες υγείας στους Αργολιδείς.

Στην ανακοίνωσή τους οι εργαζόμενοι παίρνουν την πρωτοβουλία και καλούν όλους τους φορείς να πάρουν ξεκάθαρη θέση για το ζήτημα.

Ιδρυτική συνάντηση του Σύριζα

Την περασμένη Δευτέρα στο θεατράκι της Πλατείας του Άργους πραγματοποιήθηκε εκδήλωση του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς με ομιλητές τον Π. Κοσμά από το Κόκκινο, τον Χ. Κατσούλα από την ΚΟΕ και τον Δ. Στρατούλη από τον Συνασπισμό. Οι τοποθετήσεις των ομιλητών κινήθηκαν γύρω από την κάθοδο του Σύριζα στις επερχόμενες εκλογές, εκεί όπου οι δυνάμεις της Ριζοσπαστικής Αριστεράς θα έρθουν σε κόντρα με το δικομματικό ζήτημα μια κοινωνία με ανθρώπινο πρόσωπο. Το κλίμα της εκδήλωσης ήταν αρκετά καλό και στην συζήτηση που ακολούθησε αναλύθηκαν τα τοπικά ζητήματα του νομού μέσα από την οπτική του Σύριζα. Αποφασίστηκε ακόμα κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης να υπάρξει και μια τοπική δράση του Σύριζα στοχεύοντας στην δημοσιοποίηση των τοπικών ζητημάτων. Η Ιδρυτική συνάντηση του Σύριζα θα γίνει την Δευτέρα 23 Ιουλίου. Τέλος αρκετές αναφορές έγιναν πάνω στο θέμα της σχέσης των κοινωνικών κινημάτων με την Ριζοσπαστική Αριστερά. Οι δυνάμεις του Σύριζα έχουν δώσει αρκετές μάχες είτε σε μικρά, είτε σε μεγάλα κοινωνικά πεδία (βλ. κίνημα για την παιδεία, κίνημα για τους ελεύθερους χώρους, για το ασφαλιστικό) και το ίδιο δεσμεύονται πως θα κάνουν και στο μέλλον.

σ3 **βμνος απολογισμός από "Νέο Δυνατό Άργος"**

Wagon Festival

Το Σάββατο στις 20.00 εγκαινιάζεται το Wagon Festival

Στο χώρο του παλαιού σταθμού του ΟΣΕ, ο οποίος θα χρησιμοποιηθεί για πρώτη φορά ως χώρος πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Live μουσική από τους Circuito, Tax Collectors, Stop the Zebra, Ev Πλήθος καθώς και ταυτόχρονα εκθέσεις φωτογραφίας, κολάζ, σχεδίων, ζωγραφικής σε ρούχα, video art από μια ομάδα καλλιτεχνών στα βαγόνια του σταθμού και στον εξωτερικό χώρο. Το Wagon Festival είναι συνδιοργάνωση του Δήμου Ναυπλίου, της ΔΕΠΑΝ και της 7 points creative expression.

Χατζηγιάννης στην Κίο

Συναυλία με τον Μιχάλη Χατζηγιάννη διοργανώνει την Κυριακή στο Δημοτικό Στάδιο της Νέας Κίου ο Μορφωτικός Σύλλογος. Η συναυλία με τον δημοφιλή καλλιτέχνη θα ξεκινήσει στις 9.30 μ.μ.

Στο Λουτράκι η Χορωδία

Η Δημοτική Χορωδία Ναυπλίου ανταποκρινόμενη σε σχετική πρόσκληση του Δήμου Λουτρακίου συμμετείχε με το τμήμα των μεγάλων παιδιών και εφήβων σε συνάντηση παιδικών χορωδιών που διοργανώθηκε στο Λουτράκι πριν λίγες ημέρες. Στο συνεδριακό κέντρο της πόλης, τρεις παιδικές χορωδίες, του Ναυπλίου, των Μεγάρων και των οικοδομοειτών, παρουσίασαν ένα μελωδικό και δροσερό πρόγραμμα.

Η συνοδεία στο πιάνο - σε όσα κομμάτια δεν αποδόθηκαν a cappella - ήταν του Γιάννη Καψάλη. Η κοινή διαπίστωση ήταν πως το τμήμα των μεγάλων παιδιών και εφήβων της Δημοτικής Χορωδίας Ναυπλίου κέρδισε εύκολα τις εντυπώσεις των παρευρισκομένων. Αποτελεί πλέον ένα χορωδιακό σύνολο υψηλής αξίας που μπορεί να αποδώσει εξαιρετικά κομμάτια απαιτήσεων και μάλιστα a cappella.

Ταυτότητα

Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ

ΓΚΑΤΖΙΟΣ ΝΤΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
Εκδότης Διευθυντής: Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ, Αρχισυντάκτης: Α. ΝΤΑΝΟΣ, Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ Βελλίνη 5, τηλ: 27520 22257 fax:27520 21752, Γραφεία Αργους: Καποδιστρίου 40 τηλ: 27510 22257 Fax: 27510 69268, κιν: 6976511108, 6937577471, email: anagnostispe@in.gr.

Σχεδιασμός: ΕΝΘΕΣΙΣ www.enthesis.gr, info@enthesis.gr, Εκτύπωση: ΚΑΤΑΓΡΑΜΜΑ, Διανομή: «ΑΡΙΟΣ»

Συνδρομές με ΦΠΑ: Ετήσια 32,00 ΕΥΡΩ, Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΑΕ, ΝΠΙΔ, ΝΠΔΔ : 130,00 ΕΥΡΩ

Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993).

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 4126

2
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 05.07.07

Πρεμιέρα της «Μήδειας» του Μποστ

Από το Αρχαίο Θέατρο Άργους στις 14 Ιουλίου στις 9.30 το βράδυ, στα πλαίσια των εκδηλώσεων του ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΡΓΟΥΣ 2007, ξεκινά την καλοκαιρινή της περιοδεία η «Μήδεια» του Μποστ ένα από τα πιο σπαρταριστά και αστεία έργα του ελληνικού ρεπερτορίου, σε σκηνοθεσία Σταμάτη Φασουλή, για να ταξιδέψει στη συνέχεια σε όλη την Ελλάδα. Η παραγωγή είναι των Γιώργου και Σωτηρίας Κυπριαίου.

Στη Μήδεια, ο Μποστ με τη μοναδικότητα της γραφής του, μετατρέπει την τραγική ηρωίδα του Ευριπίδη, σε μια μέχρι δακρύων από τα γέλια, κωμικοτραγική φιγούρα, ενώ παράλληλα με αριστοφανικές μεταφορές και συνεχείς παρερμηνείες καυτηριάζει τη νεοελληνική πραγματικότητα.

Στη Μήδεια κατά Μποσταντζόγλου, η ηρωίδα του Ευριπίδη δεν σκότωσε τα παιδιά της από ερωτική ζήλεια, αλλά επειδή ήτανε κάτι παλιόπαιδα που δεν θέλανε να δουλέψουνε, περνάγανε τη μέρα τους μ' ένα φραπέ στην καφετέρια και καμαρώνανε το πτυχίο πανεπιστημίου που είχαν στην τσέπη τους, αντί αθλητικής εφημερίδας. Αγανακτισμένη λοιπόν η Μήδεια άρπαξε το κουζινομάχαιρο και τα καθάρισε να σουκάσει. Την τελευταία λέξη όμως δεν θα σας την πούμε, θα τη δείτε επί σκηνής. Είναι από τα λίγα έργα, που ο κόσμος έχει βγει από το θέατρο, περπατάει στο δρόμο και εξακολουθεί να γελάει. Από το πρώτο ανέβασμα τ



έφυ έργου το 1993, από το θέατρο ΣΤΟΑ, το χιούμορ του Μποστ που ήθελε «οι θεατές περισσότερο να χαμογέλανε και λιγότερο να χαχανίζουν», πέτυχε τον στόχο του και δημιούργησε μια μοναδική σάπια βασισμένη στις πιο τραγικές ιστορίες της αρχαίας δραματογραφίας. Όπως ο ίδιος αναφέρει χαρακτηριστικά πρόκειται για ένα έργο που «επικρίνει τους επικριτές, προβληματίζει τους κριτές και ελευθερώνει τους θεατές». Συντελεστές: Σκηνοθεσία: Σταμάτης Φασουλής, Σκηνικά: Γιώργος Γαβαλάς, Κοστούμια: Κώστας Βελινόπουλος.

Τους ρόλους ερμηνεύουν: Ελισάβετ Κωνσταντινίδου - Μήδεια, Χρήστος Χατζηπαναγιώτης - Τροφός, Ζέτα Μακρυπούλια - Καλόγρια, Αλέξανδρος Μπουρδούμης - Ιάσων, Παναγιώτης Πετράκης - Ευριπίδης, Θανάσης Αλευράς - Οιδίποδας, Νίκος Ιωαννίδης - Καλόγερος, Μαρία- Δάφνη Καμμένου - Αντιγόνη, Δημήτρης Τσέλιος - Ψαράς, Εξάγγελος. Χορός Γυναίκων: Άννα Αθανασιάδη, Σοφία Καράγιαννη, Νατάσσα Καρακατσάνη, Ελίτα Κουνάδη, Αρετή Ντάλιου, Έλενα Σιδερά. Τιμή εισιτηρίου: 15 ευρώ.

Η Αρχαία Επίδαυρος στο επίκεντρο με έναν πολύ “γεμάτο” Ιούλιο

του Δημήτρη Μιχαηλίδη

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αρχαίας Επίδαυρου οργανώνει σήμερα, Πέμπτη 5/7/07 κονσέρτο κλασικής μουσικής (πιάνο, φλάουτο, βιολί) με τα παιδιά του συλλόγου στον Προαύλιο χώρο του Ι.Ν. Αγίου Νικολάου, την Πέμπτη 12/7/07 «Τα παιδιά παίζουν» Χατζιδάκι, Θεοδωράκη, Σαββόπουλο κλπ. Μουσική βραδιά με την στον προαύλιο χώρο του Ι.Ν. Αγίου Νικολάου και την Τετάρτη 18/7/07 Παράσταση Καραγκιόζη στην πλατεία (κάθε φορά στις 8.30 μμ), ενώ για τον Αυγουστο προετοιμάζεται Μουσική Πανοέληνος στην Ακτή Βαγιωνιά. 6976562330.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων του Μουσικού Ιουλίου στο μικρό θέατρο της Αρχαίας Επίδαυρου (9.30 μμ) έχει στις 6 & 7/7/07 το θέατρο «Ο ξεχασμένος δερβίσιος», στις 13/7/07 ρεσιτάλ μουσικής «Αφιέρωμα στη Μαρία Κάλλας», στις 14/7/07 «Θέατρο σε τροχόσπιτο», στις 20 & 21/7/07 μουσική με το Δ. Μπάση «Από το Βυζάντιο στο σήμερα» και στις 27 & 28/7/07 μουσική με το Διονύση Σαββόπουλο.

Πολιτιστικές εκδηλώσεις με παραδοσιακούς χορούς και μουσική και σκηνικό το κλειστό λιμανάκι οργανώνονται από τον Δήμο Επίδαυρου τις Κυριακές στις 21.00. Έτσι στις 8-7-2007 θα απολαύσουμε το Λύκειο Ελληνίδων Άργους και το Σωματείο ΠΑΙ Ναυπλίου, στις 15/7/07 το πρόγραμμα θα παρουσιάσει ο Πολιτιστικός Σύλλογος Τροιζίνας, στις 22/7/07 θα

χορέψει ο Χορευτικός Όμιλος Τρίπολης και στις 29/7/07 θα κλείσει το Πανηγύρι Αγροτουρισμού με τη Σχολή Χορού Επίδαυρου & την τελετή λήξης. Το Φεστιβάλ Αθηνών και Επίδαυρου οργανώνει, όπως κάθε χρόνο, στο Αρχαίο Θέατρο Επίδαυρου επιλεγμένες παραστάσεις. Στις 14/7/07 την Μήδεια (Luigi Cherubini), στις 20-21/7/07 την Ανδρομάχη (Εθνικό Θέατρο) και στις 27-28/7/07 την Λυσοιστράτη (Κρατικό Θέατρο Β.Ελλάδος).

Το Πανηγύρι Αγροτουρισμού θα λειτουργεί 6μμ - 12μμ 6-8/7/07, 13-15/7/07, 20-22/7/07 & 27-29/7/07, στην παραλία του λιμανιού της; Αρχαίας Επίδαυρου με εκθέτες μεταξύ άλλων τους: Δήμο Επίδαυρου, Ν.Α.Αργολίδας, Αγροτουριστική ΑΕ, Υπουργείο Αγροτικής ανάπτυξης & Τροφίμων- Ε.Π. Κοινωνική Πρωτοβουλία LEADER+, Πολιτιστικό Σύλλογο Αρχ. Επίδαυρου, Πολιτιστικό Σύλλογο Νέας Επίδαυρου Ιο ΤΕΕ Στεμνίτσας, Αναστασίου Α, Αντωνίου Ε, Αφοι Στεφανόπουλοι, Βαγενά Γ, Γαλάνη Ε, Γιαννάκη Π, Δελατόλα Ι, Διαμαντή Σ, Δούρο Ε, Ζαφείρη Σ, Ζωΐδου Κ, Θεοδωράκη Γ, Καραγιάννη Κ, Κατσαμπούρη Ν, Κατσαρού Χ, Κατσού-

λη Π, Κατσουρίνη Φ, Καφιάνη Χ, Κίτσια Α, Κοκκώνα Α, Κουτροφίνη Σ, Κουτσοβίτη Σ, Κώνστα Π, Μανωλέα Χ, Μάρα Α, Μεξιά Σ, Μόζορα Θ, Μουσείο Κομπολογιού, Μπέλεση Χ, Μπούρα Χ, Νίκα Β, Ειρή , Παγίδα Υ, Παγίδας Ι& Υιος, Παλιούρα Κ, Παλκοπούλου Κ, Πανάγου Α, Παπαϊωάννου Σ, Περιοδικό «ΕΠΑΘΛΟ», , Πρατίλα Λ, Σακκελιών Μ, Σαρρή Γ, Σκαρνάκη Κ, Σκλαβούνου-Χαβάκη Α, Στέφανο Α, Στόφα Ε, Σωτηρόπουλο Κ, Ταννή Δ, Τζαμαλή Χ, Τόλλια Δ, Τόλλια Κ, Τσώλη Γ, Φράγκο Μ, Φρονίστα Γ. και Χριστοδουλάκη Δ.

Με πρωτοπόρο το Πανηγύρι Αγροτουρισμού Επίδαυρου καταγράφουμε μερικές ακόμα εκδηλώσεις όπου η τοπική ανάπτυξη συνδέεται με την αγροτική παραγωγή, τον τουρισμό και τον πολιτισμό.

Καποδιστρίου 32-34, Άργος Τ. Κ. 21200
Τηλέφωνο-Fax : 2751026545
e-mail: anat958@otenet.gr

ανθρόπων έργα

ΛΑΟΣ καλεί Τσούρνο

Τον πρώην βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας και νυν δημοτικό σύμβουλο Ναυπλίου Γιώργος Τσούρνο καλεί ο πρόεδρος του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού Γιώργος Καρατσαφέρης, να ξαναμπει στη Βουλή, μέσω του κόμματός του.

Ο Γιώργος Καρατσαφέρης στο μοναδικό πρόσωπο από την περιοχή πλιν του Παναγιώτη Θεοδωρακίδη που αναφέρθηκε ήταν αυτό του Γιώργου Τσούρνο. Σημειωτέον, ότι ο πρώην βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας ήταν παρών στη συνέντευξη τύπου του προέδρου του ΛΑΟΣ, πράγμα που μπορεί να ερμηνευτεί

ότι προετοιμάζεται με αυτόν τον τρόπο η ανακοίνωση του ονόματός του στο ψηφοδέλτιο. Επίσης, νωπή είναι η στήριξη του Γιώργου Τσούρνο από το ΛΑΟΣ στις τελευταίες δημοτικές εκλογές.

Ο κ. Καρατσαφέρης στην ανοιχτή και απροκάλυπτη πρόσκληση του πρώην βουλευτή, αφού ρωτήθηκε σχετικά, κοιτώντας τον κ. Τσούρνο στα μάτια είπε :

«Το κόμμα που λέγεται Τσούρνος, έχει θέσει σε όλα τα κράματα. Δεν υπάρχει κόμμα δεν θα ήθελε τον Γιώργο Τσούρνο. Είναι άνθρωπος της ευθύτητας, του μέτρου, της δράσης. Δεν θυ-



μάμαι ποτέ τον Τσούρνο, να έχει χρησιμοποιήσει υπερθετικό βαθμό στα λόγια του. Αν ήμουν Καραμανλής δεν θα τον αφήνα να φύγει από τα χέρια μου».

Ενεργοποίηση των πολιτών για τη σωτηρία του περιβάλλοντος
Ζητά ο Δ. Κρανιάς ως πρώτο βήμα

Στα χέρια των πολιτών

Οι δεκάδες φωτιές που ξέσπασαν στην Αργολίδα μέσα σε μια εβδομάδα σε συνδυασμό με τη διαρκώς αυξανόμενη υποβάθμιση του φυσικού περιβάλλοντος του νομού δημιουργούν μια τραγική κατάσταση για την ποιότητα της ζωής.

Σε ζητήματα περιβάλλοντος αναφέρθηκε και ο φερόμενος ως υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ στην Αργολίδα, πρόεδρος της επιτροπής του ΕΚΕ του ΟΠΑΠ Δημήτρης Κρανιάς σε συνέντευξη του στην αθηναϊκή εφημερίδα «Η άποψη» (30/06/07). Σύμφωνα με τον κ. Κρανιά: « Το καθήκον μας να παραδώσουμε στα παιδιά μας ένα καλύτερο περιβάλλον είναι καθημερινή υπόθεση όλων μας. Κανείς δεν εξαιρείται της ευθύνης αυτού του καθήκοντος.

Η υπόθεση της προστασίας του περιβάλλοντος και η υπεράσπιση της βιώσιμης ανάπτυξης αφορούν τον καθένα από εμάς και εξαρτώνται - πέρα από τις μεγάλες πολιτικές και τα στρατηγικά σχέδια σε περιφερειακό, διακρατικό και διεθνές επίπεδο - από τη συμπεριφορά και τις επιλογές μας ακό-

μη και στο αυστηρά προσωπικό ή οικογενειακό επίπεδο. Δίχως υπερβολή σε αυτό το επίπεδο και για απλά καθημερινά πράγματα - όπως, για παράδειγμα, ο τρόπος της διαχείρισης των απορριμμάτων του σπιτιού ή η εξοικονόμηση ηλεκτρικού ρεύματος και νερού - κρίνονται σε μεγάλο βαθμό η ευαισθητοποίηση και η ενεργοποίηση των πολιτών.

Και αυτό είναι ένα πρώτο αλλά σημαντικό βήμα. Ένα βήμα που κάνει τη διαφορά ανάμεσα στον «αμέτοχο» και τον ενεργό πολίτη. Σήμερα, μπροστά στις ολοφάνερες συνέπειες της κλιματικής αλλαγής που λειτουργούν ολοένα και περισσότερο καθοριστικά για την καθημερινή ζωή εκατομμυρίων ανθρώπων σε ολόκληρο τον πλανήτη, οι ενεργοί και ευαισθητοποιημένοι πολίτες είναι οι καλύτεροι και αποτελεσματικότεροι υπερασπιστές της κληρονομιάς που θα παραδώσουμε στις επόμενες γενιές».

Για τα προβλήματα των κλιματικών αλλαγών σε παγκόσμια κλίμακα, αλλά χωρίς καμία αναφορά στην αντιμετώπιση των τοπικών προ-



βλημάτων, αναφέρθηκε ο νομάρχης Αργολίδας Β. Σωτηρόπουλος στο ίδιο τεύχος που φιλοξενήθηκε η συνέντευξη του Δ. Κρανιά.

Ο κ. Σωτηρόπουλος εστίασε το πρόβλημα στην έλλειψη ορθολογικής πολιτικής υπογραμμίζοντας ότι : «Πολλές συζητήσεις και αναλύσεις έχουν γίνει για την προστασία του περιβάλλοντος. Το σημαντικότερο περιβαλλοντικό πρόβλημα που απασχολεί την παγκόσμια κοινότητα είναι το θέμα

των κλιματικών αλλαγών. Δεν θα πρέπει να παραγνωρίσουμε ότι φαινόμενα όπως η φεινή ανομβρία αποδίδονται στο φαινόμενο του θερμοκηπίου.

Οι επιπτώσεις της ανομβρίας έχουν αρχίσει να γίνονται από τώρα ορατές και αισθητές στη Μεσόγειο, στη χώρα μας και στο νομό μας. Είναι επιτακτική ανάγκη όλοι οι φορείς, αλλά και κάθε πολίτης χωριστά να αντιμετωπίσουμε με σύνεση και προβληματισμό το μείζον θέμα του περιβάλλοντος, απαλλαγμένοι από πολιτικές αντιπαραθέσεις.

Ενώ η ορθολογική χρήση νερού και η μειωμένη κατανάλωση ρεύματος είναι πλέον επιβεβλημένα. Στο νομό μας προσπαθούμε, σε συνεργασία με δήμους και πολιτικούς φορείς, να προστατεύσουμε το φυσικό περιβάλλον από την αλόγιστη απόθεση αστικών και βιομηχανικών αποβλήτων. Πιστεύουμε ότι η προστασία του φυσικού μας και ιστορικού περιβάλλοντος είναι επιβεβλημένη, τόσο για τη διατήρησή του όσο και για την παράδοσή του στις επερχόμενες γενιές».

Οι Οικολόγοι Πράσινοι θα συμμετέχουν αυτόνομα στις βουλευτικές εκλογές

Ομόφωνη απόφαση του συνεδρίου

Οι Οικολόγοι Πράσινοι θα συμμετέχουν αυτόνομα στις βουλευτικές εκλογές, όπως αποφάσισαν ομόφωνα σε ένα ενθουσιώδες και ενωτικό εκλογικό συνέδριο, οι σύεδροι από διάφορες περιοχές της χώρας, το Σάββατο 30 Ιουνίου. Εκλογικός στόχος των Οικολόγων Πράσινων είναι να πετύχουν με τη συμμετοχή τους στις εκλογές αλλά και την εκπροσώπησή τους στη νέα Βουλή, σημαντικές περιβαλλοντικές, κοινωνικές, πολιτικές και οικονομικές αλλαγές. Είναι παύρα να συνειδητοποιήσουν όσοι καταστρέφουν το περιβάλλον ότι θα έχουν σημαντικό πολιτικό κόστος. Οι τελευταίες δραματικές εξε-

λίξεις άλλωστε, βάζουν τα θέματα του περιβάλλοντος στο κέντρο της πολιτικής.

Το συνέδριο αποδέχτηκε ομόφωνα την εισήγηση του Πανελλήνιου Συμβουλίου για αυτόνομη συμμετοχή στις βουλευτικές εκλογές, με στόχο να εκπροσωπηθούν στη Βουλή ως άλλος πολιτικός πόλος, διακριτός από τη δεξιά, το ΠΑΣΟΚ και την αριστερά, για να αλλάξει το κέντρο βάρους στην πολιτική ατζέντα. Οι λόγοι που υπαγορεύουν την επιλογή αυτή είναι: Βρισκόμαστε μπροστά σε μια πρωτοφανή ένταση της οικολογικής κρίσης και χρεοκοπία του κυρίαρχου αναπτυξιακού, πολιτικού και οικονο-

μικού μοντέλου αλλά και σε μια αυξανόμενη ευαισθητοποίηση των πολιτών, απέναντι στην ύπαρξη ελλείμματος εναλλακτικής πολιτικής και στο περιβάλλον και την ποιότητα ζωής αλλά και στα θέματα των ατομικών και πολιτικών δικαιωμάτων και της δημοκρατίας. Αυτό εισπράττειται από τα κόμματα ως πίεση για επίδειξη φιλοπεριβαλλοντικού προφίλ.

Το κλίμα αυτό κατέγραψαν και οι τελευταίες δημοτικές και νομαρχιακές εκλογές, με την ενίσχυση των ανεξάρτητων αυτοδιοικητικών κινήσεων αλλά και τη χαλάρωση των διαχωριστικών γραμμών ανάμεσα

στα δύο μεγάλα κόμματα, που εκδικούν την εξουσία για λογαριασμό τους ενώ η αριστερά επιμένει κυρίως σε ένα γενικό πολιτικό λόγο, χωρίς κατάθεση άμεσων και ουσιαστικών εναλλακτικών λύσεων στα σημαντικά προβλήματα, θεωρώντας την οικολογία ως επί μέρους αίτημα.

Με το σκεπτικό αυτό το εκλογικό συνέδριο αποφασίζει την αυτόνομη κάθοδο των Οικολόγων Πράσινων στις επερχόμενες βουλευτικές εκλογές. Και καλεί σε μια ευρύτερη συσπείρωση και κοινή πορεία όλους τους οικολογικά και κοινωνικά ενεργούς πολίτες και κινήσεις πολιτών.

Εξάμηνος απολογισμός δράσης από Δ. Καμπόσο

Ο κ. Καμπόσος προχώρησε στην ενημέρωση όπως είχε δεσμευτεί μετά τις εκλογές του Οκτωβρίου κάθε 6 μήνες, του κόσμου του Δήμου Άργους για την πορεία των δημοτικών πραγμάτων. Πριν ξεκινήσει την ενημέρωση πληροφορήσε τους πολίτες «ότι ο συνδυασμός Νέο Δυνατό Άργος, σχεδόν καθημερινά δυναμώνει με την προσχώρηση υγιών δυνάμεων από όλους τους πολιτικούς χώρους, πράγμα ευχάριστο και για μένα και για την πορεία της πόλης. Αυτό που πολλοί είπαν, ότι ήταν ευχάριστη έκπληξη για το δήμο το 16% της παράταξης μας, καθημερινά γιγαντώνει προς όφελος του τόπου μας».

Σύμφωνα με όσα υποστήριξε ο κ. Καμπόσος «με διαρκείς παρεμβάσεις προ ημερησίας διάταξης σε όλα τα δημοτικά συμβούλια, επισημαίνουμε τα προβλήματα, προτείνουμε λύσεις και ζητούμε εναγωνίως διάλογο πάνω σε αυτά, πράγμα όμως αδύνατο για ένα δήμαρχο άτομο και μικρότερο του αναμενόμενου. Συμπεραίνουμε στους 6 μήνες ότι ο κ. Μπούρης ή δεν θέλει ή δεν μπορεί ή δεν τον αφήνουν».

Μεταξύ των θεμάτων στα οποία αναφέρθηκε ο κ. Καμπόσος ήταν η «ακαταλληλότητα του νερού της πόλης καθώς και για το πρόβλημα της λειψυδρίας που θα αντιμετωπίσουμε, από το Φεβρουάριο έχουμε ζητήσει διάλογο θέτοιας υπόψη του δημάρχου τις προτάσεις μας για την επίλυση του θέματος. Παρόλο που ο δήμαρχος δεσμεύτηκε στο Διοικητικό Συμβούλιο ότι θα συγκαλέσει σύσκεψη με τους επικεφαλής των παρατάξεων, τους δημάρχους των όμορων δήμων και το νομάρχη. Αυτό τελικά δεν πραγματοποιήθηκε».

Αναφερόμενος στο σχέδιο πόλης ο επικεφαλής του συνδυασμού «Νέο - Δυνατό Άργος» τόνισε: «Από το μήνα Φεβρουάριο φέραμε το θέμα του σχεδίου πόλης - νότιο τμήμα. Επανασχεδιάζεται το νότιο τμήμα. Υποδείξαμε στο δήμαρχο τον τρόπο με τον οποίο οι συμπολίτες μας στο νότιο τμήμα δεν θα υποστούν το χαράτσι της εισφοράς σε γη και χρήμα. Δεσμεύτηκε να φέρει το θέμα για συζήτηση στο Δ. Σ. αλλά δεν υλοποίησε τη δέσμευση του ποτέ».

Το ίδιο αιχμηρό υπήρξε ο κ. Καμπόσος και σε θέματα διαχείρισης «στην αρχή του έτους, αναλαμβάνοντας τα καθήκοντά του ο νέος δήμαρχος μίλησε για τεράστια χρέη και είπε στο Δ. Σ. ότι βρήκε χρέη πέραν των αναμενόμενων, υπαινισσόμενος κακοδιαχείριση. Έλεγε ψέματα τότε ή όχι». Αναφορές έγιναν και στα θέματα καθαριότητας, της λειτουργίας της Λαϊκής Αγοράς, της οικονομικής ανάπτυξης, του πολεοδομικού σχεδιασμού, των δημοτικών διαμερισμάτων, των ΚΤΕΛ, της ΔΕΝΑΑΡ καθώς και του γηπέδου «Πειρούνη».

Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσηνγκ



Ο Ήλιος της Αργολίδας

Ο ΉΛΙΟΣ της Αργολίδας μ' έχει πάσει με τις ακτίνες του, και με κρατάει. Κάθομαι εδώ και ιδρώνω. Μερικές φορές αυτή η ζέση είναι άνετη, άλλες φορές αφόρητη. Ο, τι και αν κάνεις, είναι αναπόφευκτη. Άκουσα, ότι η Αργολίδα είναι το πιο ζεστό μέρος της Ελλάδας, και το δέχομαι. Τι άλλο να κάνω? Δεν πάω στα άλλα μέρη, να τα δω μόνη μου. Δεν κάνω κινήσεις, που δεν είναι απαραίτητες. Κάνει πολύ ζέση για κάτι τέτοιο. Άκουσα, για πλημμύρες κάπου, και για πυρκαγιές κάπου αλλού. Μπορεί να είναι αλήθεια. Εγώ δεν θα πάω να τα δω. Δεν θα πάω πουθενά. Εάν υπάρχει ένας κόσμος έξω από την πόρτα, θα πρέπει τα καταφέρει μόνος του. Εάν πάω έξω από την πόρτα, έστω για λίγο, ο ήλιος θα με χτυπήσει.

ΕΧΩ ΑΛΛΑΞΕΙ από αυτό που ήμουν σαν παιδί, σε μια βορινή χώρα, όταν άρχισα να κινιέμαι από την στιγμή που σηκώθηκα από το κρεβάτι. Τι άλλο να κάνω? Έπρεπε να ζεσταίνομαι με κάποιο τρόπο. Η σόμπα είχε σβήσει κατά την διάρκεια της νύχτας, το κρεβάτι ήταν και αυτό κρύο, δεν αρκούσαν οι κουβέρτες και ξύπνησα με τους μυς να πονάνε από το κρύο. Σε εκείνες τις χώρες, δεν τρως κρύο φαγητό και δεν αφήνεις δουλειά για αύριο. Η δουλειά αρέσει στους ανθρώπους, γιατί στην δουλειά πρέπει να κινηθείς, και ζεσταίνεσαι. Μερικοί, όπως μια κοπέλα από το Μεξικό που γνώριζα, νομίζουν ότι οι άνθρωποι από τις βόρειες χώρες δουλεύουν πολύ. Αυτή μου είπε ότι στις Ηνωμένες Πολιτείες υπάρχει ένα νευρικό πρόβλημα εξαιτίας του κρύου, μια αρρώστια που μας κάνει να δουλεύουμε όλη την ώρα αντί να κάνουμε φιλικά παρέα με τους συνάνθρωπούς μας. Νόμιζα ότι ήταν τρελή, αλλά, τώρα που μένω εδώ, συμφωνώ εν μέρει μαζί της. Δεν είναι ότι κάνω πιο συχνά παρέα με τους άλλους, αλλά ότι δεν κινιέμαι τόσο πολύ.

ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ πήρα το κουράγιο μου στα δυο μου τα χέρια, και πήγα έξω στο πάρκο. Κάθισα μόνη μου σε ένα παγκάκι, και κοίταξα γύρω μου. Μερικοί άλλοι άνθρωποι, ζευγάρια και οικογένειες, καθόταν εκεί, κάθε ομάδα στο δικό του παγκάκι. Δεν ανταλλάσσαμε λέξη. Καθόμαστε και ιδρώναμε. Μόνο τα παιδιά φαινόταν να θέλουν να κάνουν κινήσεις. Αυτά έτρεχαν, σκαρφάλωναν, και έκαναν κούνια. Μια μητέρα φώναξε «Πρόσεχε! Θα πέσεις!» Τότε, συνειδητοποίησα την αληθινή σημασία αυτής της φράσης. Δεν σημαίνει, ότι το παιδί κινδυνεύει και η μητέρα το προειδοποιεί για το κίνδυνο. Σημαίνει, «Μην κάνεις άσκοπες κινήσεις. Μάθε από μας, που καθόμαστε ακίνητοι. Είναι καλύτερα έτσι.» Και έτσι, σιγά-σιγά, τα παιδιά θα αφήσουν τις κινήσεις τους, και θα κάθονται ήσυχα για όλη την ζωή τους.

Η ΖΕΣΤΗ είναι το περιβάλλον μας, τουλάχιστον για το καλοκαίρι. Και το καλοκαίρι όλο αυξάνεται. Είτε μας αρέσει, είτε δεν μας αρέσει, οι άνθρωποι είναι μέρος του περιβάλλοντός τους. Είναι σαν ο ήλιος να έχει ρουφήσει την ζωή μας, ή σαν η ζωή μας να έχει πάει πολύ βαθύ μέσα μας, όπου δεν επηρεάζεται από την θερμοκρασία, για να περιμένει, για να θυμάται, για να επιζήσει. Κοίτα να δεις άνθρωποι χωρίς κίνηση, μέσα στον ύπνο του καλοκαιριού.

4 5

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 05.07.07

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ

ΑΡ. ΠΡΩΤ: 5637

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Δήμαρχος Κρανιδίου προκηρύσσει την διενέργεια ανοικτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες, του δημοπρατούμενου ποσού, για την ανάθεση του έργου: «Καθαρισμός Οδών - Πλατειών και Κοινοχρήστων χώρων Δ. Δ. Κρανιδίου, Πορτοχελίου και Κοιλιάδας του Δήμου Κρανιδίου».

Η διάρκεια του δημοπρατούμενου έργου είναι για δώδεκα (12) μήνες. Ο δε ενδεικτικός προϋπολογισμός είναι ύψους 70.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, το έτος (12 μήνες) και υπάρχει εγκεκριμένη πίστωση ύψους 70.000,00 ευρώ με κωδικό Κ.Α. 20-7336.02 από τον οικείο προϋπολογισμό για το έτος 2007.

Όσοι επιθυμούν και δικαιούνται να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό, πρέπει να υποβάλλουν την προσφορά τους, συντεταγμένη υποχρεωτικά στην Ελληνική Γλώσσα αυτοπροσώπως, ενώπιον της Δημαρχιακής Επιτροπής στο Δημοτικό κατάστημα Κρανιδίου, στις 24 / 07/ 2007, ημέρα Τρίτη με ώρα έναρξης παραλαβής προσφορών την 09.00 π.μ. και ώρα λήξης την 10.00 π.μ.

Η διενέργεια του διαγωνισμού και η εκτέλεση του έργου διέπονται από τις διατάξεις του Π.Δ. 28/80, του ΔΚΚ (Νόμος 3463/2006, ΦΕΚ 114Τ.Α. /8-6-2006).

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, συνεταιρισμοί και ενώσεις, κοινοπραξίες που υποβάλλουν κοινή προσφορά, και διαθέτουν τον απαιτούμενο εξοπλισμό.

Οι δικαιούμενοι συμμετοχής στον διαγωνισμό πρέπει υποχρεωτικά να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο των ζητούμενων εργασιών του δημοπρατούμενου έργου. Χρόνος ισχύος προσφορών ενενήντα (90) ημέρες. Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο ποσόν των ευρώ 1.285.00.-.

Πληροφορίες δίδονται στα γραφεία του Δημοτικού καταστήματος Κρανιδίου τις εργάσιμες ημέρες και ώρες μέχρι δύο (2) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών: Μελίνας Μερκούρη 11, ΤΚ 213 00 Κρανίδι, τηλ. 27540-21136, fax 27540-22000.

Κρανίδι, 28 / 06 / 2007
Ο Αντιδήμαρχος Κρανιδίου
Γεώργιος Κοντοβράκας

Μαθήματα

«Ο κάθε πολίτης θέλει και ένα πυροσβεστικό όχημα στο σπίτι του. Αλλά αν δεν προσπαθήσει να οβήσει του γείτονα τη φωτιά θα καεί και το δικό του σπίτι. Φτάνοντας στο συμβάν που είχαμε στο Ροεινό οι πολίτες είχαν αποκλείσει ένα όχημα.

Η φωτιά ήταν στα δύο χιλιόμετρα και δεν το άφηναν να φύγει.

Απλά μαθήματα πυρόσβεσης προς τους πολίτες από τον Αρχιπύραρχο-Περιφερειάρχη Πελοποννήσου κύριο Ουζογιάνη.

Είναι γεγονός ότι τα παρατάγουμε με τις φωτιές ήταν πολλά και ο καθένας μας προσπαθούσε να πάρει τον ρόλο του αρχιπυροσβέστη.

Υ.Ζ.

Ο Ξύδης

Αξίζει τον Δημόσιο έπανο ο διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ναυπλίου Χρήστος Ξύδης όπως και όλοι οι άνδρες της υπηρεσίας. Ιδιαίτερα ο διοικητής πρώτος πήγαινε σε κάθε φωτιά και τελευταίος έφευγε.

Λόγω της έλλειψης προσωπικού ξημεροβραδιάζονταν στις φωτιές.

Έφευγαν από τη μια και πήγαιναν στην άλλη.

Σημειωτέον ότι οι πυροσβέστες δεν παίρνουν υπερωρίες αλλά μεταφέρονται τα ρεπό τους.

Ξέρετε όμως πότε; Λίγο πριν συνταξιοδοτηθούν.

Εργάζονται μια ζωή για να πάρουν μια μεγάλη άδεια

5-6 μηνών (ανάλογα με τα ρεπό τους) πριν βγουν στη σύνταξη.

Υ.Ζ.

Συμφέροντα

«Τόσο η ΤΕΔΚ όσο και οι δήμοι Άργους και Ναυπλίου παρασύρονται και οδηγούνται λανθασμένα από κάποια συμφέροντα και από κάποιους που κάνουν μικροαντιπολίτευση για να δημιουργηθεί δήθεν θέμα».

Αυτά πιστεύει ο δήμαρχος Τρίπολης κύριος Αλέκος Κοτσιάνης για τις αντιδράσεις που σημειώνονται στην Αργολίδα σχετικά με την ύδρευση της Τρίπολης από τις πηγές Σάγκα.

Δεν ξέρω ειλικρινά τι είχε στο μυαλό του ο δήμαρχος λέγοντας τα παραπάνω, αλλά αν συμβαίνει κάτι τέτοιο, σίγουρα θα πρέπει να μας προβληματίσει.

Τι συμφέροντα όμως θα μπορούσαν να εξυπηρετήσουν οι φορείς της Αργολίδας στο συγκεκριμένο θέμα;

Υ.Ζ.

Κόστος διαφήμισης

2.000 ευρώ συν ΦΠΑ πλήρωσε η Νομαρχιακή Επιτροπή Τουριστικής Προβολής στην εφημερίδα «Τα Νέα» για καταχώρηση της Αργολίδας σε ένθετο.

Η αρχική τιμή σύμφωνα με όσα ελέχθησαν στο νομαρχιακό συμβούλιο ήταν 11.150 ευρώ.

Υ.Ζ.

ΙΧΝΗΛΑΣΙΕΣ

40 Χρόνια
Συνέπεια Αξιοπιστία



ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29396 • 6944 842 844

Θα ... κορακιάσουμε αν δεν προβλέψουμε

ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ να μπω στη λογική της κινδυνολογίας, ότι υπάρχει φόβος δηλαδή, το 80% των κατοίκων του νομού Αργολίδας να μείνει χωρίς πόσιμο νερό. Ούτε θα μιλήσω στο παρόν σημείωμα για τον «Πόλεμο για το νερό» που έχει ξεσπάσει μεταξύ της Αργολίδας και της Αρκαδίας και μεταξύ της Αργολίδας και της Κορινθίας.

ΜΠΑΙΝΩ ΣΤΗ ΛΟΓΙΚΗ όμως των ευθυνών της Αργολίδας που πάντα ξυπνάει κατόπιν εορτής και αντιδρά για το θεαθήναι, λες και όσοι χειρίζονται την εξουσία αυτού του τόπου δεν θέλουν το καλό του, αλλά το κακό του. Πώς εξηγούνται αλλιώς οι αντιδράσεις που σημειώνονται για τα νερά των περιοχών Σάγκα και Στυμφαλίας αντίστοιχα;

ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ στιγμή κι ενώ σχεδόν έχουν ολοκληρωθεί τα δίκτυα ύδρευσης της Τρίπολης και της Κορίνθου, ξύπνησε η Αργολίδα και τρέχει

ως ουραγός στα δικαστήρια, για να σώσει ό,τι έχει απομείνει, αν βέβαια αληθεύει το γεγονός ότι οι πηγές μας τροφοδοτούνται από τους γειτονικούς νομούς.

ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΩΡΑ κανείς δεν ενδιαφέρεται για τη διαχείριση των υδάτινων πόρων, παρά τις εξαγγελίες του ίδιου του υπουργού ΠΕΧΩΔΕ. Η φύση δεν γνωρίζει από διοικητικά όρια, ο άνθρωπος όμως θα μπορούσε να διαχειριστεί κατάλληλα τους υδάτινους πόρους, ώστε ούτε νερό να χύνεται στη θάλασσα ή στα χωράφια, ούτε ολόκληρες πόλεις να κινδυνεύουν να ... κορακιάσουν.

ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΡΟΣ η Περιφέρεια Πελοποννήσου, που αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα να κάνει ένα βήμα μπροστά, όσο είναι καιρός βέβαια.



gatzisakis@yahoo.gr

“Γαλάζια Παραδρομή”

Στο προηγούμενο φύλο στη σελίδα 4 αναγράψαμε σχόλιο με τίτλο “Οι γαλάζιες παγίδες” στο οποίο αναφέρεται εκ παραδρομής ότι ο υποβρύχιος καθαρισμός της Καραθώνας έγινε την εποχή που πρόεδρος της ΔΕΤΑΝ ήταν ο κ. Περράκης. Ο καθαρισμός έγινε το καλοκαίρι του 2003, στις 29 Ιουνίου, ημέρα Κυριακή. Πρόεδρος της ΔΕΤΑΝ ήταν ο κ. Κώστας Λούμος ο οποίος είχε έρθει σε επικοινωνία με τον Σύνδεσμο Ελλήνων Βατραχανθρώπων οι οποίοι προσέφεραν αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες τους στον καθαρισμό του βυθού της Καραθώνας. Ελπίζουμε ο καθαρισμός να επαναληφθεί.

AN

Σκρουτζ

Δεν τολμά να ξεμυτίσει από το σπίτι του ηλικιωμένος συνάδελφος και να πάει σε καμιά ταβέρνα να ξεσκάσει και αρχίζουν τα καρφιά.

«Διαλέγει μαγαζιά που συχνάζουν πολιτευτές και αιρετοί για να τον κεράσουν. Κι από πάνω να έχει και την κόρη του να του απαγορεύει να φάει για να προσέχει την υγεία του».

-Σκρουτζ Μακ Ντακ;

Y.Z.

Ποδήλατα κατα της φωτιάς

Η βουλιμική κερδοσκοπία μας έκαψε, εμείς θα της πούμε «συνέχισε αγά μου για να αγιάσουμε», αναρωπιέται η ΒΙΟΖΩ. Μετά το τελευταίο σοκ από τις 307 φωτιές των πρόσφατων ημερών και την καταστροφή της Πάρνηθας και του Πηλίου, οι ποδηλάτες οργανώνουν την Κυριακή 8/7 ποδηλατική “βόλτα” του μεγάλου γύρου της Πάρνηθας (35-40km). Το Παναθηναϊκό Δίκτυο Ελευθέρων Χώρων μιλάει για συγκέντρωση στην Πάρνηθα την ερχόμενη Κυριακή. Άλλες αυθόρμητες κινήσεις πολιτών λένε για συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από την Βουλή, απαιτώντας αναδάσωση ΤΩΡΑ. Οι σύλλογοι περιβάλλοντος Δυτικής Αθήνας απαιτούν να μην οικοδομηθούν οι ελεύθεροι χώροι. Φτάνουν όμως αυτά, μπροστά στην καταστροφική βουλιμία της κερδο-



σκοπίας; Οι καιροί ου μενετιόδοιο πιστοί τρέξατε με τα ποδηλάτά σας. Ανάλογες ποδηλατικές κινήσεις αναμένεται να γίνουν και στην Αργολίδα από Σεπτέμβρη, όταν θα είναι έτοιμος ο εδώ ποδηλατικός σύλλογος.

AN

Κάτι κινείται για τον σιδηρόδρομο

Κάτι άρχισε να κινείται σε σχέση με τον σιδηρόδρομο στην Αργολίδα. Το τρένο θα ξανασφυρίζει και πάλι από Σεπτέμβρη, σχετική αρθρογραφία υπήρξε, κινήσεις για τη διεκδίκηση αναβάθμισής του έχουν γίνει. Ήδη έχει πάρει απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ασκληπείου. Μαθαίνουμε ότι έγινε αίτηση από τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξη «Ναύπλιο, η άλλη πρόταση» (Μπάμπης Αντωνιάδης, Γιάννης Γκιόλας, Κώστας Καραπάουλος) για συζήτηση του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ναυπλίου. Ελπίζουμε το Δ.Σ. να υιοθετήσει την πρότασή τους για την έγκριση ψηφίσματος προς τον υπουργό Μεταφορών κ. Λιάπη και να διεκδικήσει με αποφασιστικότητα την αναβάθμιση του σιδηρόδρομου. Τι κάνουν όμως τα άλλα θεσμικά όργανα του Νομού; Θα αναλάβουν δράση το Νομαρχιακό Συμβούλιο, τα Δημοτικά Συμ-

βούλια των άλλων δήμων (Άργος, Μυκήνες, Λέρνα);

A. Π.

Χορευτικά στο Κιβέρι

Την επίσημη καλοκαιρινή χορευτική του εκδήλωση παρουσιάζει το Σάββατο (8 μ.μ.) στην παραλία Κιβερίου ο Χορευτικός Όμιλος του χωριού. Χορευτικά τμήματα θα παρουσιάσουν χορούς από όλη την Ελλάδα.

Στόχος του Ομίλου είναι η διατήρηση της παράδοσης και η διδαχή στα νέα παιδιά των αυθεντικών ελληνικών παραδοσιακών χορών.

Ο χορευτικός Όμιλος Κιβερίου έχει μακρόχρονη παρουσία στα πολιτιστικά δρώμενα του Δήμου Λέρνας.

Y.Z.

Απουσίασαν οι σύμβουλοι

Τι ο θρύλος της Κάρμεν στο Βουλευ-

τικό, τι η Ρεμπούτοια στο Αρχαίο Θέατρο του Άργους, οι δημοτικοί σύμβουλοι και των δύο πόλεων προτίμησαν παραλία με μπυρίτσα ή γκισόα σε κάνα χωριό. Βλέπετε ο πολιτισμός βλάπτει σοβαρά την πολιτιστική υγεία των δημοτικών συμβούλων. Το φαινόμενο δεν είναι φυσικά πρωτοφανές αφού φροντίζουν πάντα να εξαφανίζονται όταν υπάρχουν εκδηλώσεις κάποιου επιπέδου και άνω, σε αντίθεση με τους πολίτες που εκφράζουν διά της παρουσίας τους ενδιαφέρον για τον πολιτισμό, καταβάλλοντας μάλιστα και το αντίτιμο των εισιτηρίων.

AN

Τα ... γένια τους

Αυτή την τακτική να ευλογούν τα γένια τους μεταξύ τους οι Πασόκοι, ειλικρινά δεν την καταλαβαίνω.

Τρανταχτό παράδειγμα οι παρουσιάσεις του βιβλίου του που κάνει κάθε λίγο και λιγάκι ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Γιάννης Μανιάτης. Είπε λοιπόν γι' αυτόν ο συνάδελφος του Ανδρέας Λοβέρδος ότι είναι νέος πολιτικός και ταυτόχρονα έμπειρος. Δεν αμφιβάλλουμε για τη διαπίστωση. Θα μπορούσε όμως να πει το αντίθετο;

Y.Z.



Να ο πολιτισμός σας

Την περασμένη εβδομάδα το Λύκειο Ελληνίδων Άργους παρουσίασε για μια ακόμα φορά παραδοσιακούς χορούς, όπως κάνει σε συχνά χρονικά διαστήματα στην πλατεία του Αγίου Πέτρου στο Άργος. Αρκετοί ήταν αυτοί που τους παρακολούθησαν εκφράζοντας έτσι τον θαυμασμό τους για την ελληνική λεβεντιά. Δεν φρόντισαν πάντως ούτε οι θεατές ούτε οι διοργανωτές να αποδείξουν ότι είναι το ίδιο «λεβέντες» με τους προγόνους τους. Φεύγοντας άφησαν μια ολόκληρη πλατεία με σπασμένα πλαστικά καθίσματα και χιλιάδες, στην κυριολεξία, πλαστικά μπουκάλια που έπρεπε να τα παραμερίσεις με τα πόδια για να περάσεις. Να τον χαιρέσετε τον «πλαστικό πολιτισμό σας» κύριοι και κυρίες αλλά μην τον αφήσετε στην πόλη μας. Πάρτε τον στα σπύτια σας.

AN

Τα τροφεία στους Παιδικούς Ναυπλίου



Εγκρίθηκε από την περιφέρεια και θα εφαρμοστεί από τη νέα σχολική χρονιά η επιβολή τροφείων στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς Ναυπλίου, όπου για πολλά χρόνια εφαρμοζόταν μια παράτυπη μέθοδος, να πληρώνουν δηλαδή οι γονείς συνδρομές στους συλλόγους γονέων και οι σύλλογοι με τη σειρά τους να προσλαμβάνουν προσωπικό. Τα τροφεία καθορίζεται να είναι κλιμακωτά, με κριτήριο το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα της οικογένειας του φιλοξενούμενου νηπίου. Επίσης καθορίζονται οι περιπτώσεις των οικογενειών που μπορούν να απαλλαγούν από την καταβολή της εισφοράς ή

των οικογενειών που θα την καταβάλλουν μειωμένη. Τι πληρώνετε
Οι γονείς των παιδιών που θα τα στείλουν και φέτος στους παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς θα πληρώνουν τα παρακάτω ποσά: -Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα μέχρι 8.000 ευρώ (και των δύο γονέων), θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 40 ευρώ.
Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 8.001 ευρώ, έως 15.000 ευρώ θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 60 ευρώ.
Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 15.001 ευρώ, έως 25.000 ευρώ θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 80

ευρώ.
Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 25.001 ευρώ, έως 35.000 ευρώ θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 100 ευρώ.
Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 35.001 ευρώ, έως 45.000 ευρώ θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 120 ευρώ.
Για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα από 45.001 ευρώ και άνω, θα καταβάλλεται μηνιαίως το ποσό των 150 ευρώ.
Σαν μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα νοείται το ποσό που προκύπτει από τον συνυπολογισμό των κάθε φύσεως επιδομάτων τακτικών ή έκτακτων από εργασία ή από άλλες πηγές της οικογένειας του

νηπίου - βρέφους.
Για τα δεύτερα παιδιά κάθε οικογένειας θα καταβάλλεται το 50% των τροφείων, που καταβάλλεται για το πρώτο παιδί.
Για τα τρία παιδιά κάθε οικογένειας η φιλοξενία θα είναι δωρεάν. Τα τροφεία θα καταβάλλονται το πρώτο 10ήμερο του μήνα στο Ν. Π. με απόδειξη ή στην Τράπεζα που τηρεί αυτόν το λογαριασμό του.
Δε θα καταβάλλονται τροφεία το μήνα Αύγουστο ή το μήνα που αναστέλλεται η λειτουργία του Ν. Π. και οποιονδήποτε άλλο μήνα, που το νήπιο, δε θα φιλοξενηθεί στον Παιδικό ή Βρεφικό Σταθμό πέραν των πέντε ημερών.

Vita Civilis

του Ακη Ντάνου

Το τέλος της Ραδιοφωνίας



ΑΠΟ την εποχή που τόλμησε ο Έβερτ με τον 9,84 έως σήμερα το νομικό πλαίσιο για τα ραδιόφωνα βρισκόταν σε μια διαρκή εκκρεμότητα κρατώντας σε ομηρία εκατοντάδες ραδιοφωνικούς σταθμούς σε όλη τη χώρα.

ΟΣΑ πέτυχε ο Έβερτ σπάζοντας το κρατικό μονοπώλιο ενημέρωσης της κοινής γνώμης, έρχεται τώρα ένας άλλος νεοδημοκράτης να τα αναρέσει φιμώνοντας ουσιαστικά τις ανεξέλεγκτες φωνές της επαρχίας. Δεν μπορεί να ισχυριστεί κανείς ότι η ποιότητα όλων των επαρχιακών ραδιοφώνων είναι τέτοια που θα δικαιολογούσε τη διατήρησή τους, όμως όταν επί 19 χρόνια επιτρέπεις σε κάποιους να επενδύσουν, δεν μπορείς ξαφνικά να τους καταργείς τις επιχειρήσεις.

ΕΙΝΑΙ βέβαιο ότι είναι αναγκαίο ένα πλαίσιο λειτουργίας και αδειοδότησης των ραδιοφώνων της επαρχίας, όμως αυτό δεν είναι δυνατό να γίνεται με κριτήρια βιωσιμότητας ενός Αθηναϊκού ραδιοφώνου, ούτε ο αριθμός των εργαζομένων σε ένα μουσικό ραδιόφωνο να είναι κατά 2/3 μικρότερος απ' ό,τι σε ένα ειδησεογραφικό.

Ο ΣΤΟΧΟΣ είναι εμφανής. Η κάθε κυβέρνηση κινδυνεύει από την ελεύθερη ραδιοφωνία και κάθε Αθηναϊκός ραδιοφωνικός κολοσσός αισθάνεται πως δεν μπορεί να μεταφράσει όπως αυτός θέλει τα πολιτικά γεγονότα παίζοντας τα δικά του παιχνίδια εξουσίας και οικονομικών συμφερόντων.

Η ΕΞΟΥΣΙΑ θέλει να ελέγχει τα μέσα ενημέρωσης. Τα θέλει δορυφόρους της πολιτικής της. Σήμερα γίνεται προσπάθεια κατάργησης ουσιαστικά της επαρχιακής ραδιοφωνίας. Αύριο των περιφερειακών τηλεοράσεων, μεθαύριο των εβδομαδιαίων επαρχιακών εφημερίδων και αντιμεθαύριο των ημερησίων επαρχιακών εφημερίδων. Η τοπική κοινωνία δεν θα πρέπει να χεί μέσα έκφρασης, αυτό είναι ξεκάθαρος στόχος πλέον όλων των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων.

Η ανάπτυξη και ο εκσυγχρονισμός της γεωργίας μπορούν να συμβαδίσουν με την ορθή διαχείριση και τον απόλυτο σεβασμό στο περιβάλλον

Περιβάλλον και γεωργία

«Η ανάπτυξη και εκσυγχρονισμός της γεωργίας μπορούν να συμβαδίσουν με την ορθή διαχείριση και τον απόλυτο σεβασμό στο περιβάλλον, δηλαδή στα πλαίσια μιας αειφόρου ανάπτυξης, αρκεί να υπάρχει σωστός σχεδιασμός στις γεωργικές πρακτικές και ευαισθητοποίηση όλων, των εμπλεκόμενων στην υπόθεση αυτή, ώστε σταδιακά και σταθερά να ανατραπεί η σημερινή κατάσταση και να σταματήσει πλέον το περιβάλλον να υφίσταται μη αναστρέψιμη ανθρωπογενή πίεση. Τα παραπάνω δήλωσε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Ευάγγελος Μπασιάκος, μιλώντας στο 2ο Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Περιβάλλον - Βιώσιμη διαχείριση υδατικών πόρων - προηγμένες τεχνολογίες για την εξοικονόμηση ύδατος την 4η προγραμματική περίοδο 2007-2013».

Κατά την 3η Προγραμματική Περίοδο το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων στα πλαίσια του Μέτρου 6 του επιχειρησιακού Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης - Ανασυγκρότηση Υπαίθρου, υλοποιεί έργα ταμείωσης επιφανειακών νερών με λιμνοδεξαμενές και φράγματα, εκσυγχρονισμού παλαιών αρδευτικών δικτύων και τεχνητού εμπλουτισμού υπόγειων υδροφορέων με ένα ιεραρχημένο πρόγραμμα που αφορά τις



αγροτικές περιοχές της χώρας. Πιστεύουμε ότι με τη χρήση της σύγχρονης τεχνολογίας και τεχνονομίας συμβάλλουμε αποφασιστικά στην ολοκληρωμένη ανάπτυξη της υπαίθρου. Μέχρι σήμερα έχουν λειτουργήσει γύρω στα 470 περίπου εγχειρίσματα έργα που διοικούνται από ΓΟΕΒ και ΤΟΕΒ με τα οποία αρδεύονται περίπου 6.000.000 στρέμματα. Το Υπουργείο από το 1190 και μετά, ξεκίνησε δυναμικά πλέον το πρόγραμμα κατασκευής φραγμάτων και λιμνοδεξαμενών στη συντριπτική τους πλειοψηφία στο νησιωτικό χώρο, όπου τα προβλήματα υδροδότησης για άρδευση και ύδρευση, ήταν σοβαρά και απαιτούσαν την άμεση επίλυσή τους. Διαπιστώσαμε ότι η κατασκευή 50 ταμειωτήρων βοήθησε στη συγκράτηση των πληθυσμών στον τόπο τους και παράλληλα δημιούργησε κλίμα

ανάπτυξης και προόδου των τοπικών κοινωνιών.
Το πρόγραμμα θα συνεχιστεί και στην 4η Προγραμματική Περίοδο 2007-2013, επεκτεινόμενο πλέον και στην ηπειρωτική Ελλάδα, σε περιοχές με έντονα προβλήματα ανεπάρκειας υδατικού δυναμικού.
Η κατασκευή φραγμάτων και εξωποτάμιων λιμνοδεξαμενών, η ανακαίνιση των εγχειρίστων έργων και ο τεχνικός εμπλουτισμός έχουν φιλικό προς το περιβάλλον χαρακτήρα, διότι στην ευρύτερη περιοχή κατασκευής τους αναπτύσσεται ένα νέο οικοσύστημα, μειώνονται οι υπεραντλήσεις των υπόγειων νερών, αντιμετωπίζεται το πρόβλημα της υπαλμύρωσης στις παράκτιες ζώνες και περιορίζονται οι καταναλώσεις στην άρδευση».



ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΔΕΙΖΕΙ!



AUTOVISION[®]
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΙΚΤΕΟ ΑΡΤΟΜΙΑΟΣ
ΠΑΗΡΩΣ ΙΣΟΤΙΜΟ ΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
8 π.μ. - 6 μ.μ.
& ΣΑΒΒΑΤΟ έως 4 μ.μ.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΙΟΣΚΙΑ Ν.ΚΙΟΣ

ΕΝΑΝΤΙ Βιολογικού

ΤΗΛ. 2752 0 99400
www.autovision.gr

7 ημέρες, 31 φωτιές

- 1)25/6/07 Κούρτη, έναντι νομαρχίας 0,1 στρέμματα
- 2)26/6/07 Λυκοπάρτη Γαλατά 0,5 στρέμματα
- 3)26/6/07 Οδός Παπαφλέσσα, Ναύπλιο, Στύλος ΔΕΗ
- 4)26/6/07 Οδός Οίακος, Ναύπλιο 0,02 στρέμματα
- 5)26/6/07 Αγία Τριάδα 2 στρέμματα
- 6)26-30/6/07 Μιδέα, Τίρυνθα, Ασκληπιείο 5000 στρέμματα
- 7)26/6/07 Δαμάλα Πόρου 0,5 στρέμματα
- 8)26-27/6/07 Μανδράκι Ύδρας 1 στρέμμα
- 9)27-29/6/07 Κορώνι Λυγουριού 400 στρέμματα
- 10)27/6/07 Μικρό Νεώριο Πόρου 270 στρέμματα
- 11)27/6/07 Άγιοι Απόστολοι Τροιζήνας 5 στρέμματα
- 12)28/6/07 Θρουμπάρια Αγ. Αδριανού 1 δέντρο
- 13)28/6/07 Πολύγωνο Ναυπλίου 10 στρέμματα
- 14)28-29/6/07 Προφήτης Ηλίας 25 στρέμματα
- 15)28/6/07 Γκιאלέζα Κρανιδίου 10 στρέμματα
- 16)28/6/07 Ηλιοκαστρο Ερμιόνης 1,2 στρέμματα
- 17)28/6/07 Αγία Τριάδα 5 στρέμματα
- 18)29/6/07 Μάνα Τροιζήνας 0,2 στρέμματα
- 19)29-30/6/07 Μανδράκι Ύδρας 10,5 στρέμματα
- 20)30/6/07 Γαλατάς 2 στρέμματα
- 21)30/6/07 Γαλατάς 2 στρέμματα
- 22)30/6/07 Νησί Επιδαύρου 0,25 στρέμματα
- 23)30/6/07 Βιβάρι Δρεπάνου 25 στρέμματα
- 24)30/6/07 Γκρεμνός 50 τ.μ.
- 25)30/6/07 Σιορκ 150 τ.μ.
- 26)30/6/07 Διοκούρια 1,5 στρέμματα
- 27)1/7/07 Κρανίδι 1,5 στρέμματα
- 28)1/7/07 Καλιμπάκι Δρυόπης 15 στρέμματα
- 29)2/7/07 Πετροθάλασσα Ερμιόνης 2 στρέμματα
- 30)2/7/07 Πηγάδια Θερμοσίας
- 31)2/7/07 Παραλιακή Ναυπλίου - Ν. Κίου 5 τ.μ.

8
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 05.07.07

ΠΑΣΟΚ και ΛΑΟΣ στα καμένα



Τις καμένες περιοχές της Αργολίδας από τις πυρκαγιές της προηγούμενης εβδομάδας επισκέφθηκαν εκ μέρους του ΠΑΣΟΚ η βουλευτής Άννα Διαμαντοπούλου και εκ μέρους του ΛΑΟΣ ο πρόεδρος Γιώργος Καρατσαφέρης. Η κ. Διαμαντοπούλου επισκέφθηκε το Λυγουριό, τον Άγιο Δημήτριο και τη Νέα Τίρυνθα. Δεν παρέλειψε να περάσει και από το μοναστήρι του Αγίου Θεοδοσίου όπου κινδύνεψαν να καούν ζωντανές 10 μοναχές. Του ίδιου μοναστηρίου επισκέφτηκε και ο Γιώργος Καρατσαφέρης. Όπως είπε η βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, οι αγρότες που επλήγησαν πρέπει να αποζημιωθούν από τον

ΕΛΓΑ. Η βουλευτής του ΠΑΣΟΚ πρόσθεσε: «Το καλοκαίρι του 2007 θα μείνει στην ιστορία της χώρας, γιατί χάσαμε το μεγαλύτερο πνεύμονα πρασίνου στην Αττική. Οι ευθύνες είναι μεγάλες και οι συνέπειες ακόμα μεγαλύτερες. Αυτό όμως που προέχει αυτή τη στιγμή για όλους μας είναι να υπάρχει σαφές σχέδιο για την επόμενη ημέρα. Τι κάνουμε με τη δενδροφύτευση, πώς αντιμετωπίζουμε τα τεράστια περιβαλλοντικά προβλήματα, τι γίνεται βήμα προς βήμα σε όλη την Ελλάδα». Η κ. Διαμαντοπούλου αναφέρθηκε επίσης στις ελλείψεις συντονισμού, αλλά και στο θέμα στελέχωσης

της Πυροσβεστικής υπηρεσίας: «Υπάρχουν πολύ μεγάλες ευθύνες και για το σχέδιο συντονισμού που φάνηκε ότι υπήρξαν σοβαρότατα προβλήματα και στο θέμα της στελέχωσης. Υπάρχουν 4000 κενά σε μια χώρα που ξέρουμε από το Μάρτιο ότι υπάρχει πολύ μεγάλη ξηρασία και αναμένονται καύσωνες λόγω των κλιματικών συνθηκών. Είναι εγκληματική ασυνέπεια το ότι δεν πληρώθηκαν τα κενά που ήταν απαραίτητα. Τα κενά αυτά υπήρξαν παντού και στο λεκανοπέδιο και σε κάθε περιοχή της χώρας. Όπως και στα επίγεια μέσα. Ο διαγωνισμός για 180 αυτοκίνητα, ήταν όλη η προσπάθεια που έκανε αυτή η κυβέρνηση τα τελευταία 3 χρόνια, όμως δεν εστάθη δυνατόν, ούτε αυτό να καρποφορήσει. Υποδομές, ανθρώπινοι πόροι, συντονισμός, πολύ σημαντικά προβλήματα, πολύ σημαντικές ευθύνες, θα συζητηθούν στη Βουλή».

Ο Καρατσαφέρης

Σκληρός στις δηλώσεις του ήταν και ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ Γιώργος Καρατσαφέρης: «είμαι ιδιαίτερα πικραμένος και ενοχλημένος από αυτό που συμβαίνει σε ολόκληρη την Ελλάδα. Βλέπω τη χώρα να καίγεται και κανενός να μην του καίγεται καρφί. Για 30 χρόνια κάθε



καλοκαίρι ζούμε το ίδιο σενάριο. Η πολιτεία όμως είναι αναποτελεσματική και πάντα πιάνεται στον ύπνο. Δεν είναι ψέμα ότι κατ' αναλογία καίγονται περισσότερα στρέμματα σε κάθε χώρα της Μεσογείου. Αν χρειάζεται να πάρουμε αεροπλάνα, να πάρουμε αεροπλάνα. Αν χρειάζεται να γίνουν προσλήψεις πυροσβεστών, να γίνουν προσλήψεις. Πρέπει να σταματήσει αυτό το θέαμα. Αντί η κυβέρνηση να ασχολείται πώς θα οβήσει τις φωτιές στα βουνά, ασχολείται πώς θα οβήσει τις φωτιές εν όψει του συνεδρίου της Νέας Δημοκρατίας».

Με ψευδή επιχειρήματα προσπαθεί να δημιουργήσει εντυπώσεις, κατήγγειλε τον Β. Μακρή ο νομάρχης

Ερίζουν για τον τουρισμό

Στην αντιπαράθεση πέρασε ο νομάρχης Αργολίδας Βασίλης Σωτηρόπουλος κατά του νομαρχιακού συμβούλου Βαγγέλη Μακρή, ο οποίος κατά τη συνεδρίαση του τελευταίου νομαρχιακού συμβουλίου είχε αφήσει αιχμές κατά της διαχείρισης των κονδυλίων για την τουριστική προβολή του νομού. Το όλο θέμα προέκυψε από το ένθετο έντυπο «ΔΙΑΚΟΠΕΣ» της εφημερίδας «ΤΑ ΝΕΑ» στις 25-5-07 όπου η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση πρόβαλε αρχαιολογικούς και τουριστικούς χώρους του νομού. Η Νομαρχία στη μια σελίδα που δέσμευσε από το δελτίο ένθετο αναφέρθηκε συγκεκριμένα στις περιοχές Πορτοχέλι, Μυκίνες, Νέα Κίο, Αρχαίο Θέατρο Άργους, Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου, Ερμιόνη, Τολό, Ναύπλιο, Μιδέα.

«Η αναφορά του κ. Μακρή ότι αποκλείστηκαν οι περιοχές Άργους, Μυκηνάϊων, Ασκληπιείου, Επιδαύρου, Ερμιόνης, Λέρνας, Νέας Κίου, Μιδέας είναι τελείως αναληθής και αποδεικνύεται από τα ίδια τα κείμενα που καταχώρισε η Νομαρχία», σύμφωνα με ανακοίνωση του νομάρχη.

«Και το χειρότερο για τον κ. Μακρή είναι οι αναφορές που έστειλε προς τους δημάρχους και τους δημοτικούς συμβούλους και τους ζητούσε

να πάρουν αποφάσεις για το θέμα της τουριστικής προβολής του νομού και να έλθουν στη συζήτηση στο νομαρχιακό συμβούλιο!

Κανένας δήμαρχος ή δημοτικός σύμβουλος δεν παρουσιάστηκε και καμία απόφαση δεν ελήφθη για ένα ανύπαρκτο θέμα αλλά απεναντίας έγιναν ειρωνικά σχόλια σε βάρος του κ. Μακρή. Απεναντίας πολλοί δήμαρχοι ευχαρίστησαν τον κ. νομάρχη.

Η τουριστική προβολή του νομού προγραμματίζεται από τη Νομαρχιακή Επιτροπή Τουριστικής Προβολής όπου συμμετέχουν εκπρόσωποι διαφόρων φορέων (Ν. 2160/93).

-Εγκρίνεται από την αρμόδια Νομαρχιακή Επιτροπή όπου συμμετέχουν και νομαρχιακοί σύμβουλοι της μειοψηφίας. Το πρόγραμμα εγκρίθηκε το Δεκέμβριο του 2006 ομόφωνα.

-Υποβλήθηκε προς έγκριση στον ΕΟΤ και εγκρίθηκε.

-Η Νομαρχιακή Επιτροπή Τουριστικής Προβολής αποφάσισε ομόφωνα στη συνεδρίαση της 18-5-07 για την καταχώριση στην εφημερίδα «Τα Νέα».

-Η αρχική τιμή καταχώρισης στα ΝΕΑ από 11.150 ευρώ συμφωνήθηκε σε 2.000 ευρώ συν ΦΠΑ, σύνολο 2.380 ευρώ μόνο!

Οι υπόλοιπες σελίδες του ένθετου

καλύφθηκαν από καταχωρίσεις τοπικών τουριστικών επιχειρήσεων και εμπορικών που έδειξαν ενδιαφέρον.

Αυτά τα αυτονόητα και διαυγή είναι γνωστά σε όλους. Ο κ. Μακρής στο αντιπολιτευτικό του μένος πέφτει από το ένα ψέμα στο άλλο και γίνεται πρόξενος αναξίων σχολίων.

«Έμαθα από την εφημερίδα ότι πληρώσατε 6.000 ευρώ!», ισχυρίστηκε στο Ν.Σ. Άλλο μεγάλο ψέμα. Το παραστατικό πληρωμής της εφημερίδας που αναγράφεται το ποσό των 2.380 ευρώ το έχει στα χέρια του όπως και όλοι οι νομαρχιακοί σύμβουλοι. Παρά ταύτα επιμένει με ψευδή επιχειρήματα να δημιουργεί εντυπώσεις. Υποβαθμίζει τη νοημοσύνη των πολιτών της Αργολίδας με αυτήν την ανεκδιήγητη τακτική κι όταν έρθει η ώρα της κρίσης τότε θα καταλάβει πόσο ανεύθυνη αντιπολιτευση έκανε.

Ο νομάρχης κ. Σωτηρόπουλος χαρακτήρισε την αναφορά του κ. Μακρή προς το νομαρχιακό συμβούλιο και προς τους δήμους ως μνημείο ψευδολογίας, λαϊκισμού και ανευθυνότητας.

Όσο για τα δύο τιμολόγια που ζητήσε για την έκθεση στην Ανθούσα για την έκθεση του Επιμελητηρίου πουθενά στην αίτησή του δεν αναφέρονται και ως εκ τούτου δεν

επιτρέπεται να ρωτάει αφηνιαστικά την υπηρεσία την ώρα του συμβουλίου.

Όλα είναι καταγεγραμμένα και υπάρχει διαδικασία για την ενημέρωση των πάντων. Όχι όμως αφηνιαστικά για τη δημιουργία εντυπώσεων όταν επίσημα στην αίτησή του δεν το ζητάει.

Ο κ. Μακρής στην αίτησή του από 30-5-07 ζητούσε:

1. Να καταδικαστεί πολιτικά και αυτοδιοικητικά η τουριστική πολιτική του νομού που έλαβε χώρα μέσα από το ένθετο έντυπο «Διακοπές» της εφημερίδας «Τα Νέα» και

2. Να υλοποιηθεί εκ νέου η τουριστική προβολή του νομού μας που θα συμπεριλαμβάνει εκτός από το Ναύπλιο και τις περιοχές των δήμων Άργους, Μυκηνάϊων, Ασκληπιείου, Επιδαύρου, Ερμιόνης, Λέρνας, Νέας Κίου και Μιδέας.

Το Ν.Σ. απέρριψε κατά πλειοψηφία και τις δύο προτάσεις του κ. Μακρή».

Η αντιπαράθεση αυτή στο νομαρχιακό συμβούλιο οδήγησε σε οξεία προσωπική αντιπαράθεση τον κ. Μιχαλόπουλο με τον κ. Μακρή σε ζητήματα ξένα προς τη συνεδρίαση που αφορούσαν διαχειριστικά θέματα του Παλατιοκομικού Συνεταιρισμού Αργολίδας.

Σταυροπόταξ

**ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΡΓΟΥΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2007**

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΠΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2007

Παρ. 22 Ιουνίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
και τα διαμάντια της βασίλισσας
της Κάρμεν Ρουγγέρη

Σαβ. 30 Ιουνίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΕΥΑΝΘΙΑ ΡΕΜΠΟΥΤΣΙΚΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
"Η Ορχήστρα του Δρόμου"

ΙΟΥΛΙΟΣ 2007

Σαβ. 14 Ιουλίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΜΗΔΕΙΑ του Μπόστ
σκηνοθεσία Σταμάτης Φασουλής

Σαβ. 21 Ιουλίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Μίλτος Πασχαλίδης - Πέμυ Ζούνη

Δευτ. 30 Ιουλίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΘΕΣΜΟΦΟΡΙΑΖΟΥΣΕΣ του
ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ
ΔΗΠΕΘΕ Κοζάνης - Θέατρο Διαδρομή

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2007

Παρ. 3 Αυγούστου
ΠΕΡΙΒΟΛΟΣ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΜΟΥΣΕΙΟΥ
Συναυλία έντεχνου τραγουδιού
με τους τραγουδοποιούς
ΓΙΩΡΓΟ ΣΤΑΥΡΑΚΗ -
MARCO ZAPPA

Κυρ. 5 Αυγούστου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΖΟΥΣΕΣ του ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ
ΑΤΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ

Δευτ. 20 Αυγούστου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΤΟ ΓΑΛΛΙΟ ΠΟΥΛΙ
του Μωρίς Μαιτερλινκ
ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Πεμπ. 23 Αυγούστου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΛΥΣΙΣΤΡΑΤΗ του ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ
ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ωρα έναρξης παραστάσεων : 9:00 μ.μ.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Κυρ. 26 Αυγούστου
ΠΕΡΙΒΟΛΟΣ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΜΟΥΣΕΙΟΥ
Διάλεξεις με θέμα : Η Γλυπτική
Σχολή του Αργους και η
επίδραση των εκπροσώπων της
στην σύγχρονη τέχνη.

Σαβ.-Κυρ. 8-9
Σεπτεμβρίου
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ
Διημερίδα με θέμα : Υποστήριξη,
διατήρηση και αειφόρος
διαχείριση του αρχαιολογικού
περιβάλλοντος μέσω των
πολιτιστικών γεγονότων.



Δεύτερη αιτία θανάτου οι πνιγμοί

“Στην Ευρωπαϊκή Ένωση ο πνιγμός είναι η δεύτερη κατά σειρά αιτία θανάτου από ατυχήματα στην παιδική ηλικία. Σε ορισμένα κράτη μέλη όπως η Εσθονία, η Λετονία, η Λιθουανία και η Σλοβενία ο πνιγμός αποτελεί την κύρια αιτία θανάτου και αναπηρίας για τα παιδιά ενώ στην Ολλανδία σε κάθε πνιγμένο παιδί προστίθενται άλλα 140 παιδιά που εισπύχθησαν σε νοσοκομείο λόγω ατυχημάτων που παρά λίγο να καταλήξουν σε πνιγμό. Ποσοστό μεγαλύτερο του 70% των θυμάτων είναι αγόρια και τα πιο ευάλωτα θύματα είναι τα παιδιά ηλικίας ενός έως τριών ετών”, ανέφερε μεταξύ άλλων η αρμόδια για θέματα προστασίας των καταναλωτών Επίτροπος, Μεγκλένα Κουνέβα, σε απάντηση που έδωσε στον ευρωβουλευτή της ΝΔ, Μανώλη Μαυρομάτη. Ο Έλληνας ευρωβουλευτής επισήμανε στην ερώτησή του προς την Επιτροπή ότι η Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας εκτιμά ότι περίπου 450.000 θάνατοι οφείλονται σε πνιγμό ετησί-

ως σε παγκόσμιο επίπεδο. Σε ευρωπαϊκό επίπεδο, οι πνιγμοί σε υδάτινο περιβάλλον αποτελούν τη δεύτερη κατά σειρά αιτία θανάτου από ατύχημα στην παιδική ηλικία. Επιπλέον, ζήτησε να πληροφορηθεί σχετικά με την πρόληψη της ασφάλειας των τουριστών και των κατοίκων των κρατών μελών που τίθενται καθημερινά σε παρόμοιους κινδύνους, δεδομένου ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει αναδειχθεί τα τελευταία χρόνια σε σημαντικό τουριστικό προορισμό, κυρίως καλοκαιρινό. “Η Επιτροπή έχει συγχρηματοδοτήσει πολλά σχέδια της Ευρωπαϊκής Συμμαχίας για την Ασφάλεια των Παιδιών της EuroSafe στο πλαίσιο του προγράμματος δημόσιας υγείας, με σκοπό τη δρομολόγηση εθνικών σχεδίων δράσης για την πρόληψη των τραυματισμών και την πρόληψη της ασφάλειας σε όλα τα κράτη μέλη. Το κύριο μέρος των δραστηριοτήτων του επικεντρώνεται στην υποστήριξη ενεργειών για την πρόληψη των πνιγμών και την ασφάλεια του νερού”,

υπογραμμίζει στην απάντησή της η Επίτροπος και ολοκληρώνει: “Εξάλλου, σε ευρωπαϊκό επίπεδο, σπριζείται και προωθείται το σχέδιο της Ευρωπαϊκής Συμμαχίας για την Ασφάλεια των Παιδιών, που αφορά την ασφάλεια των υπηρεσιών κατά τις αθλητικές δραστηριότητες και τις δραστηριότητες τουρισμού και αναψυχής των παιδιών που σχετίζονται με το νερό στην ΕΕ. Το εν λόγω σχέδιο αφορά στην εξακρίβωση του επιπέδου ασφάλειας που παρέχεται στην καταναλωτική ομάδα των οικογενειών και των παιδιών στον κλάδο των υπηρεσιών αθλητισμού, τουρισμού και αναψυχής που σχετίζονται με το νερό, στην ενημέρωση των καταναλωτών και των παροχών υπηρεσιών για τυχόν κινδύνους και στην εισαγωγή πρακτικών εργαλείων αξιολόγησης του κινδύνου πνιγμού μέσω του εκτεταμένου δικτύου της Ευρωπαϊκής Συμμαχίας για την Ασφάλεια των Παιδιών”.

Λεωφορεία για τα μπάνια στο Άργος

Ξεκίνησαν τα δρομολόγια του Δημοτικού Λεωφορείου του Αργους για τα μπάνια του λαού. Το λεωφορείο μέχρι τις 14 Αυγούστου εκτός Σαββατοκύριακου θα ακολουθεί τις παρακάτω διαδρομές:

Πρώτο δρομολόγιο, ώρα εκκίνησης 6.45, 8.45, 10.45 ώρα επιστροφής 11.45. Άγιος Βασίλειος, Βασιλαινά, Αγορά, Καποδιστρίου, Τημένους, Γεφύρια, Παλιές Εργατικές Κατοικίες, Τημέλιο. Δεύτερο δρομολόγιο, ώρα εκκίνησης 7.45, 9.45, επιστροφή 12.15. Νοσοκομείο, Παραδείση, Άγιος Ιωάννης, Κοίμηση Θεοτόκου, Νέες Εργατικές Κατοικίες, Περιφερειακός, Τημέλιο. Τρίτο δρομολόγιο, ώρα εκκίνησης 7.15 Επιστροφή 9.45. Ελληνικό, Κεφαλάρι, Τριπόλεως (Παναγία), Θεάτρου γωνία με Δαναού, Νικητάρ, Τημένους, Γεφύρια, Μεσοπνίας - Αρκαδίας, Παλιές Εργατικές Κατοικίες, Τημέλιο.

Έλλειψη προσωπικού στο Κ.Υ. Κρανιδίου

Προβλήματα με την έλλειψη προσωπικού συνεχίζει να αντιμετωπίζει το Κέντρο Υγείας Κρανιδίου.

Σε ανακοίνωση μάλιστα που έχει αναρτηθεί για το κοινό αναφέρονται τα παρακάτω :

«Το Κ. Υ. Κρανιδίου αντιμετωπίζει τον τελευταίο καιρό σοβαρά προβλήματα ελλείψεως προσωπικού κυρίως στους κλάδους του νοσηλευτικού προσωπικού και των οδηγών - τραυματιοφορέων. Δυστυχώς και παρά τα επανειλημμένα σχετικά αιτήματα και διαβήματα μας δεν έχει υπάρξει ανταπόκριση από την πλευρά του υπουργείου Υγείας για την πλήρωση των κενών θέσεων. Καταβάλλοντας από την πλευρά μας, διεύθυνση και εργαζόμενοι του Κ.Υ. Κρανιδίου, κάθε προσπάθεια για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που δημιουργούνται ζητούμε την κατανόησή σας».

Κίρρωση ήπατος και αλκοόλ

Ο αριθμός των ασθενών με κίρρωση του ήπατος λόγω κατανάλωσης αλκοόλ στην Ελλάδα αυξάνει. Η κατάχρηση αλκοόλ ευθύνεται για το 20-25% των ασθενών που νοσηλεύονται στο Νοσοκομείο με κίρρωση και το 15% των ασθενών που παρουσιάζει πρωτοπαθή καρκίνο του ήπατος.

Αυτό ανακοινώθηκε σήμερα από τον κ Ι Κοσκίνα κατά τη διάρκεια των εργασιών του 33ου Ετήσιου Πανελληνίου Συνεδρίου το οποίο διοργανώνει η Ιατρική Εταιρεία Αθηνών.

Ταυτόχρονα, όπως διευκρίνισε ο κ Κοσκίνας, σε ασθενείς με αλκοολική κίρρωση η 5ετής επιβίωση είναι 25% και η 10ετής επιβίωση 7%.

Η μεγάλη κατανάλωση αλκοόλ ευθύνεται για την ανάπτυξη πολυσυστηματικής νόσου με ευρύτερα οικογενειακά, εργασιακά και γενικότερα προβλήματα συμπεριφοράς και εξάρτησης.

Η αλκοολική ηπατοπάθεια αποτελεί τη συχνότερη σοβαρή ασθένεια, αλλά συχνά συνυπάρχουν εκδηλώσεις από την καρδιά (διατακτική καρδιοπάθεια), το νευρικό σύστημα (πολυνευροπάθεια, απώλεια μνήμης, διαταραχές όρασης), το πάγκρεας (χρόνια παγκρεατίτιδα, δυσασπορρόφηση), τα οστά (οστεοπόρωση, κατάγματα) και άλλα όργανα ή συστήματα.

Ο κίνδυνος ανάπτυξης ηπατικής νόσου συσχετίζεται με κατανάλωση περισσότερων

από 30 γραμμάρια αλκοόλ την ημέρα και αυξάνεται αναλογικά με το ποσό κατανάλωσης.

Το 5,5% αυτών που καταναλώνουν περισσότερα από 30 γραμμάρια αλκοόλ την ημέρα θα εμφανίσουν ηπατική νόσο, όπως επίσης το 10% , αυτών που πίνει περισσότερα από 60 γραμμάρια.

Αντίστοιχα το 20% των ατόμων που καταναλώνουν περισσότερα από 200 γρ αλκοόλς ημερησίως αναπτύσσουν κίρρωση μετά από 13 χρόνια και περίπου το 50% μετά από 20 χρόνια!

Το γυναικείο φύλο, η κατανάλωση εκτός γευμάτων, διαφορετικών ποτών και η κατανάλωση άλλων πλίν κρασιού ποτών φαίνεται να παίζουν σημαντικό ρόλο.

Δίαιτα χαμηλή σε υδατάνθρακες, πλούσια σε λίπη και ιδιαίτερα πολυακόρεστα, η παχυσαρκία και η παρουσία υπεργλυκαιμίας φαίνεται να συσχετίζονται με την ανάπτυξη αλκοολικής ηπατικής νόσου. Τα ανώτερα «επιτρεπόμενα» όρια ημερήσιας κατανάλωσης αλκοόλ είναι 40 γρ και 20 γρ ημερησίως για τους άνδρες και τις γυναίκες αντίστοιχα.

Θεραπευτική αντιμετώπιση Η θεραπευτική αντιμετώπιση του αλκοολισμού περιλαμβάνει μια σειρά φαρμακευτικών, ψυχολογικών καθώς και κοινωνικού τύπου παρεμβάσεων, οι οποίες έχουν ως στόχο να

τροποποιήσουν τη σχέση του εξαρτημένου ατόμου με το οινόπνευμα επιτυγχάνοντας τελικώς την αποχή από αυτό.

Αρκετοί φαρμακευτικοί παράγοντες, παλαιότεροι αλλά και νεότεροι, όπως οι βενζοδιαζεπίνες, η δισουλφιράμη, η ναλτρεξόνη, η ακαμπροσάτη, χρησιμοποιούνται σήμερα με ικανοποιητικά αποτελέσματα τόσο κατά τη φάση της σωματικής αποτοξίνωσης όσο και κατά τη φάση της αποκατάστασης.

Παράλληλα ένας μεγάλος αριθμός διαφορετικών ατομικών και ομαδικών ψυχοθεραπευτικών προσεγγίσεων έχουν αναπτυχθεί, προκειμένου να καλύψουν τις ποικιλόμορφες ανάγκες των αλκοολικών.

Ανάμεσα σε αυτές η γνωσιακή-συμπεριφορική θεραπεία, η θεραπεία ενίσχυσης κινήτρων και το μοντέλο πρόληψης της υποτροπής φαίνεται να αποκτούν ολοένα και πιο σημαντικό ρόλο. Η έγκαιρη αναγνώριση και διάγνωση του προβλήματος της κατάχρησης οινόπνευματος είναι αποφασιστικής σημασίας διότι επιτρέπει την έναρξη της θεραπευτικής αντιμετώπισης του ασθενούς πριν από την εμφάνιση σοβαρών επιπλοκών στην σωματική και ψυχική του υγεία, στις οικογενειακές και επαγγελματικές σχέσεις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΠΕΜΠΤΗ 03.07.07

ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ
Δημοτική Επιχείρηση
Νεολαίας και Άθλων Άργους
Βασ. Σοφίας 2 Άργους, 21200
Τηλ./FAX 2751 0 24419
Πληροφορίες:
Τ. Χειβιδόπουλος

Άργος 18 Ιουνίου 2007
Αρ. Πρωτ: 35

Προς: Κ.Φ.Α.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Δημοτική Επιχείρηση Νεολαίας και Άθλων Άργους προκηρύσσει την πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής για το πρόγραμμα «Παιδί και θάλασσα» που θα υλοποιηθεί στο Κολυμβητήριο Ναυπλίου.

Η Δημοτική Επιχείρηση Νεολαίας και Άθλων Άργους πρόκειται να προσλάβει Πτυχιούχους Φυσικής

Αγωγής και σε περίπτωση έλλειψης αυτών Φοιτητές/τριες ΤΕΦΑΑ, με ωριμότητα αποζημίωση, για το διάστημα από 13/07/2007 έως 18/8/2007.

Ι.ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ: Ανάλογος με τον αριθμό των συμμετεχόντων παιδιών ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Πτυχίο ΤΕΦΑΑ ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ : Έως 2 μήνες

2.ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: Φοιτητές ΤΕΦΑΑ (σε περίπτωση έλλειψης) ΑΡΙΘΜΟΣ: Ανάλογος με τον αριθμό των συμμετεχόντων παιδιών. ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Βεβαίωση φοίτησης από την οικία σχολή ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Έως 2 μήνες.

Η περίπτωση 2 ισχύει μόνο σε περίπτωση έλλειψης της περίπτωσης 1.

1.Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν

ηλικία από 19 έως και 60 ετών. 2.Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα (καταδικα, υποδικία, δικαστική συμπαράσταση).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν αίτηση μέχρι και την Δευτέρα 9 Ιουλίου στα γραφεία Δημοτικής Επιχείρησης Νεολαίας και Άθλων Άργους (Β. Σοφίας 2).

Απαραίτητα δικαιολογητικά 1.Αίτηση 2.Βιογραφικό σημείωμα 3.Δηλώση του Ν. 1599/86 ότι είναι άνεργος/η και ότι τα στοιχεία στην αίτηση και το βιογραφικό είναι αληθή. 4.Φωτοτυπία πτυχίου ή βεβαίωση φοίτησης. 5.Φωτοτυπία ταυτότητας

Για την ΔΕΝΑΑΡ
Ο πρόεδρος

Κωνσταντίνος Γκαργκάσουλας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

 **Δ.Ε.Υ.Α. ΝΑΥΠΛΙΟΥ**

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ"


ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 11.372.000,00€

ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΟΥ: "ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ"

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: 15.750.000,00€

ΑΝΑΔΟΧΟΣ: "ΚΛΕΑΡΧΟΣ Γ. ΡΟΥΤΣΗΣ Α.Ε."

 **ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ - ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 2000 - 2006**
EUROPEAN UNION - COHESION FUND 2000 -2006

ΤΟ ΕΡΓΟ ΑΥΤΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑ 75% ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΟΧΗΣ: 8.506.500,00 ΕΥΡΩ

THIS PROJECT IS BEING CO-FINANCED AT 75% BY THE COHESION FUND OF THE EUROPEAN UNION

AMOUNT OF COHESION FUND CONTRIBUTION: 8.506.500,00 EURO

ΥΓΕΙΑ της Βούλας Πίκου*

ΑΨΠΝΙΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΕΞΙΑ ΒΡΕΦΟΥΣ

Τα συχνότερα προβλήματα της βρεφικής ηλικίας είναι οι διαταραχές του ύπνου και της διατροφής. Α.) Διαταραχές του ύπνου. Οι διαταραχές του ύπνου απαντώνται όλο και πιο συχνά αποτελώντας την κύρια έκφραση δυσφορίας του βρέφους. Οι ανάγκες του βρέφους σε ύπνο είναι 17 ώρες την ημέρα και συχνά τις πρώτες εβδομάδες οι φάσεις ύπνου-εγρήγορης διαρκούν 3-4 ώρες τους 2 πρώτους μήνες, ενώ απ' τον 4ο αρχίζει να οργανώνεται μια εναλλαγή ημερήσιου και νυχτερινού ύπνου, που σταθεροποιείται ανάλογα με τις συνθήκες ζωής του βρέφους. Δεν υπάρχει διαφορά ανάμεσα στα 2 φύλα σε σχέση με την ηλικία ομαλοποίησης του ύπνου, αλλά τα αγόρια ξυπνούν συχνότερα απ' ό,τι τα κορίτσια. Οι προσπάθειες ομαλοποίησης του νυχτερινού ύπνου πρέπει να γίνονται στον 4ο-6ο μήνα, γιατί μετά είναι πιο δύσκολο, ενώ ο αριθμός των νυχτερινών ξυπνημάτων δεν έχει σχέση με τον ημερήσιο ύπνο αλλά μπορεί να μειωθεί η διάρκειά του εφόσον το βρέφος κοιμάται πολύ την ημέρα. Παρόλα αυτά, συνήθως τα περισσότερα βρέφη που μπορεί να ξυπνήσουν κατά τη διάρκεια της νύχτας κοιμούνται ύστερα από λίγο χωρίς να ενοχλήσουν τους γονείς τους. Οι πραγματικές αΨπνίες κάνουν την εμφάνισή τους από τις πρώτες μέρες της

ζωής, αφού οι περίοδοι ύπνου είναι πολύ μικρές και διακόπτονται από κλάματα που δύσκολα σταματούν, γεγονός που επηρεάζει τη ζωή της οικογένειας. Οι γονείς συχνά διακόπτουν το δικό τους ύπνο για να αφιερώσουν πολύ χρόνο ώστε το βρέφος να ξανακοιμηθεί. Η αΨπνία του βρέφους αν δεν υπάρχουν οργανικά αίτια, μπορεί να οφείλεται σε προωρότητα, στη σχέση της μητέρας με το βρέφος ή στην επιστροφή της μητέρας στην εργασία ή σε κάποιον αποχωρισμό, ενώ μπορεί να προέρχεται από υπερφόρτωση ερεθισμάτων που εμποδίζουν το βρέφος να χαλαρώσει και να κοιμηθεί. Απ' το 2ο έτος η αΨπνία αλλάζει σε σημασία γιατί τώρα το παιδί είναι πιο μεγάλο και αντιμετωπίζει άλλες καταστάσεις, όπως το άγχος του αποχωρισμού, αφού το να πάει για ύπνο σημαίνει ότι θα μείνει μόνο του σε σκοτεινό δωμάτιο, χωρίς τη μητέρα του δίπλα και για να αφεθεί στον ύπνο συνήθως περιτριγυρίζεται από αγαπημένα αντικείμενα, βυζαίνει το δάχτυλο, επαναλαμβάνει ίδιες κινήσεις και λειτουργίες που του αφαιρούν το άγχος. Κατά την προσχολική ηλικία παρατηρούνται νυχτερινοί τρόμοι και επιθέσεις που με την πάροδο της ηλικίας βελώνονται ή εξαφανίζονται.

*ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ- ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

 **ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ**

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

- ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
- ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
- ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΔΙΑΚΟ
- ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
- ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
- ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΒΟΒΑΘ
- ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
- ΠΡΟΪΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
- ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

- ΔΥΣΛΕΞΙΑ
- ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
- ΑΦΑΣΕΙΣ
- ΑΥΤΙΣΜΟ
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
- ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
- ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
- ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
- ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
- ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
- ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
- ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
- ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

studio B&G
 ΡΕΙΟΡΟΝΝΙΣΟΣ PHOTO PRESS AGENCY
 Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ
 ΔΙΑΝΟΜΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΣΕ ΤΟΠΙΚΑ ΕΣΤΙΑ
 ΚΑΛΥΨΗ ΚΟΣΜΗΤΙΚΩΝ, ΠΡΟΛΟΓΙΚΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
 ΒΙΝΗΤΕΟΦΩΤΟΠΡΩΤΑΓΕΙΑΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑ ΕΙΚΟΝΙΑΣ
 ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

1. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ (Αργολίδα, Κορινθία, Αρκαδία)
 2. ΠΟΛΙΤΕΣΤΙΚΑ (από το 1992)
 3. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1993)
 4. ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΙΚΑ (από το 1993)
 5. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ (από το 1994)
 6. ΤΑΣΙΔΙΩΤΙΚΑ (από Ελλάδα και Εξωτερικό)

Όλες οι παραστάσεις
 στο θέατρο της Επιδαύρου
 από το 1993

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε αρνητικά, slides, και σε cd-rom (αρχεία JPEG, TIFF)
 ΝΙΚΗΤΑΡΑ 6 ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Κ. 21100, ΤΗΛ/ΦΑΧ 07520 26027 ΚΙΝ. 0932 873746, 0937 512516 email: studio-press@mailcity.com

Οικοδομικές
 Επιχειρήσεις **ΔΕΡΖΕΚΟΥ**
 Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα
 ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ

(0752) 27932-25574 fax:23932

Rusty
 the unusual club

ΠΟΛΥΣΤΙΔΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ
 ΤΗΛ 07520 99410 FAX 07520 99411

Λογιστικό Γραφείο
 Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος
 Λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ

Κορίνθου 26, Αργος
 τηλ. 27510-61124
 0932-355174

ENOESIS
 Σχεδιασμός εντύπων
 Εκτυπώσεις

ΒΕΛΙΝΗ 5 ΝΑΥΠΛΙΟ 2752022257
 ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 40 ΑΡΓΟΣ 2751022257

ελενη αντωνοπουλου
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μπουμπουλινας 37, (1ος όροφος) Ναύπλιο
 Τηλ. 27520 96247, Fax 27520 96257

ΔΩΡΕΑΝ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Ενοικιάζεται μονοκατοικία στο ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙ 5 δωματίων, με ηλιακό, κλιματιστή, αποθήκη, αир κοντίσιον, αυλή κ.α. Τηλ. 6932715209.

Ενοικιάζεται στην ΕΝΔΕΚΑΘΗ στο ΝΑΥΠΛΙΟ, ολοκαίνουργιο διαμέρισμα με πάτωμα, πάσο, σίτες, boiler και θέα στο Παλαμήδι. Τηλ. 27520-25984.

Ενοικιάζονται στο Άργος καινούρια διαμερίσματα 2άρι και 3άρι σε νεόδμητη οικοδομή, πολυτελή, διαμερή, με αυτόνομη θέρμανση, ηλιακό, έναντι 4ου Δημοτικού Σχολείου. Πληροφορίες: 6974 796715

Ενοικιάζεται 2άρι ευτόνομο με θέρμανση χωρίς κινόχρηστα στην οδό Ασκληπιού 74 έναντι πύλης ΚΕΜΧ. τηλ. 27520 27746

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο ισόγειο κατάστημα με πατάρι, έναντι νοσοκομείου. Τηλ. 6974 193224 (απογευματινές ώρες).

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 145 μ2 μπαλκόνια, τέντες, τζάκι, αυτόνομη θέρμανση. Περιοχή Κρανιδίου. Πληροφορίες 2754 0 21448 κος Νίκος.

Δυάρι στον Πειραιά κοντά στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς για φοιτητές. Τηλ. 6934-443160, 6942-251315, 2751-0-68592.

Ενοικιάζεται γκαρσονιέρα επιπλωμένη, Φορονέας 12, Άργος. Τηλ. 6944 626505

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο, ισόγειο γωνιακό κατάστημα 86 τ.μ., με δικό του πεζοδρόμιο 80 τ.μ., σε καινούρια πολυκατοικία, με 20 διαμερίσματα. Κατάλληλο για όλες τις νόμιμες χρήσεις, Παναγιώτης Γεωργόπουλος, τηλ. οικία: 2752 0 22706, μαγαζί: 2752 0 59948, κινητό: 6945-803200, (18.00 με 22.00).

Ενοικιάζεται γκαρσονιέρα επιπλωμένη, Φορονέας 12, Άργος. Τηλ. 6944 626505

ΕΞΑΡΧΕΙΑ, Χαριλάου Τρικούπη και Καλλιδρομίου, ενοικιάζεται διαμέρισμα 3άρι, 4ου ορόφου διαμερές, φρεσκοβαμμένο, κατάλληλο και για φοιτητές. Τηλ. 27520-22882 και 6991 122882.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. και άλλο τόσο πατάρι, σε κεντρικό μέρος του Άργους, και χωρίζεται. Τηλ. 27510-24123, 67043.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25-30τ.μ. σε κεντρικό μέρος του Άργους. Τηλ. 27510-24213, 67043.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Πωλείται στην Ασίνη Αργολίδος, 51 m2 διαμερές οικολογικό διαμέρισμα 2ου ορόφου - με ειδικά κλιματιστικά, - μόλις 2 χιλιόμετρα από τη θάλασσα - πόρτα εισόδου θαλασσιμένη, υπό κατασκευή, πολυτελούς κατασκευής, μεγάλη αποθήκη 22 m2!! κ.λ.π., Τηλ: 6979 052951

Πωλείται στην Αθήνα τριάρι 75 τ.μ. γωνιακό, 2ου ορόφου, ανακαινισμένο, αυτόνομη θέρμανση, ηλιακό, 2 air condition Τηλ: 6947 278034 (απόγευμα 5-8 μ.μ.).

Πωλείται μονοκατοικία 100 τ.μ. με ημιτελή σοφίτα 40 τ.μ. και κήπο 100 τ.μ. διαμορφωμένο (γκαζόν και δέντρα) στο παλαιό Κρανίδι περιοχή Αγίου Γεωργίου. Πληροφορίες κ. ΣΙΑΝΝΑΣ Σταύρος. Τηλ. 2752 0 29373. Τιμή 130.000 ευρώ.

Επιχείρηση - Αναψυκτήριο στη Δαλαμανάρα με εξασφαλισμένη πελατεία και πολλά extra (απαλλαγή Τ.Ε.Β.Ε., επιδότηση κ.λ.π.). Τηλ. 6946 328803, 6973 690986

Πωλείται μονοκατοικία 100 τ.μ. με ημιτελή σοφίτα 40 τ.μ. και κήπο 100 τ.μ. διαμορφωμένο (γκαζόν και δέντρα) στο παλαιό Κρανίδι περιοχή Αγίου Γεωργίου. Πληροφορίες κ. ΣΙΑΝΝΑΣ Σταύρος. Τηλ. 2752 0 29373. Τιμή 150.000 ευρώ.

Πωλείται μονοκατοικία 92 τ.μ. σε 510 τ.μ. οικόπεδο, με δυνατότητα επέκτασης, στο κέντρο της Ν. Τίρυνθας. Τιμή λογική, τηλ. 6977 862305

Πωλείται επιχείρηση 100 μ2 κέντρο παλιού Ναυπλίου μαζί με εμπόρευμα, χωρίς «αέρα» μαζί με ξεχωριστούς χώρους αποθήκης, WC-μπάνιο, κλιματισμό πλήρως ανακαινισμένη και με το ισχύον ενοίκιο. Πληροφορίες στα τηλ. 6947-401007, 2752 0 26728.

Πωλείται οικόπεδο 4 στρεμμάτων με 60 τ.μ. αποθήκη και πομόνα στον Άγιο Δημήτριο Δ. Λέρνης επί του δρόμου Σκαφιδάκιου. Τηλ. 697 6061 071

Πωλείται μονοκατοικία 2 κρεβατοκάμαρες, χλωκουζίνα, καθιστικό, στο Τημέριο 30μ. από τη θάλασσα. Τηλ. 6944 674266

ΖΗΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ζητούνται Καθηγήτριες - Κομμωτικές, Αισθητικής, Μακιγιάζ, Nail Design. Πληροφορίες: CARRIERA ΑΡΓΟΥΣ του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ξυνή Τηλ. 2751 0 21111 email: argos@xinis.com

Ζητούνται Καθηγητές/τριες - Ισπανικών, Ιταλικών, Γερμανικών, Ελληνικών (για ξένους). Πληροφορίες: CARRIERA ΑΡΓΟΥΣ του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ξυνή Τηλ. 2751 0 21111 email: argos@xinis.com

Α.Ε. Με έδρα το Άργος ζητά να προσλάβει υπάλληλο για μόνιμη εργασία με τα εξής προσόντα: Πτυχίο ΤΕΙ Λοιστικής, Αγγλικά, Υπολογιστές. Παρέχεται μισθός και μπόνους. Τηλ. 2751024111, Φαξ: 2751062701, Υπεύθυνος κος Βενετσάνος.

Ζητείται κομμωτής ή κομμώτρια από το Κομμωτήριο UNIQUE HAIR στο Ναύπλιο για μερική ή ολική απασχόληση. Τηλ. 2752 0 23373

Βιομηχανία Μαρμάρων στην Κάντια Αργολίδος, ζητεί να προσλάβει οδηγό με δίπλωμα 5ης κατηγορίας. Πληροφορίες στα τηλ.: 2752-0- 94212, Ώρες: 08:00 -16:00.

Ζητείται σερβιτόρος με σχετική εμπειρία από γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχόληση. Πληρ. στα τηλέφωνα: 2752 0 27425, 6944 251022

Ζητείται εργαζόμενη από γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχόληση στον ΜΠΟΥΦΕ - ΠΑΣΟ - ΛΑΤΖΑ. Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 2752 0 27425, 6944251022.

Από Ανώνυμη Εταιρεία ζητείται νέος ή νέα απόφοιτος ΤΕΙ ή ΑΕΙ με γνώσεις λογιστικής, αγγλικής γλώσσας και Η/Υ για το λογιστικό τμήμα. Εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους σε αντίστοιχη θέση. Παρακαλούμε αποστείλετε βιογραφικό στο FAX 2752 0 43036. Τηλέφωνο επικοινωνίας 2752 0 45000 και 44130.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μπορώ να γράψω για σας στον Η/Υ οποιοδήποτε κείμενο θέλετε στην Ελληνική γλώσσα, ιδιαίτερα προσεγμένο και σε συμφέρουσα τιμή. Επικοινωνήστε μαζί μου στο τηλ. 6932-115790

Έμπειρη καθηγήτρια παραδίδει μαθήματα Ελληνικής & Γερμανικής Φιλολογίας. Τηλ. Επικ. 6939 667667

Πολωνή, δασκάλα 40 ετών, αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών και ηλικιωμένων, τηλ. 6946 702244 και Μαργαρίτα.

ΙΣΠΑΝΟΦΩΝΗ καθηγήτρια, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Ισπανικών. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 27520 24978

Αυξήστε τα εισοδήματά σας χωρίς να αφήσετε την εργασία σας και κερδίστε ένα έξτρα εισόδημα

μέσα από το χώρο σας. Ελεύθερο ωράριο. Πληροφορίες 27520 21117

Καθηγήτρια με φροντιστηριακή εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγγλικών και Γαλλικών όλων των επιπέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 6974847778

Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου ετών 37 έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους. Τηλ.: 6934 455989 κα Φωτεινή.

Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 07520 27756.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΣΚΑΦΗ

KISS 104.7 fm
 the kiss you can't miss...

Β. ΗΠΕΙΡΟΥ 42, 212 00 ΑΡΓΟΣ
 ΤΗΛ: 27510 69488 - FAX: 27510 23919
 Http://www.kiss-radio.gr

Επενδύσεις με Αναπτυξιακό

Δώδεκα ακόμα αιτήσεις ιδιωτικών επενδύσεων για την υπαγωγή τους στον Αναπτυξιακό νόμο ενέκρινε η γνωμοδοτική επιτροπή της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Στο νομό Αργολίδας και συγκεκριμένα στον Άγιο Δημήτριο εγκρίθηκε ένα επενδυτικό σχέδιο το οποίο αφορά στον εκσυγχρονισμό ελαιολιτριβείου συνολικού κόστους 398.000 ευρώ και δημόσιας δαπάνης 139.300 ευρώ. Επίσης το Κεφαλάρι εγκρίθηκε ο εκσυγχρονισμός τυροκομικής μονάδας συνολικού κόστους 475.000 ευρώ και δημόσιας δαπάνης 166.250 ευρώ και τέλος στο Κουτσοπόδι εγκρίθηκε ο εκσυγχρονισμός με μετακατάσταση ελαιολιτριβείου συνολικής δαπάνης 170.760 ευρώ και δημόσιας δαπάνης 59.766 ευρώ.

Τέλος, εγκρίθηκε η ολοκλήρωση επένδυσης εκσυγχρονισμού ξενοδοχειακής μονάδας δυναμικότητας 57 δωματίων στο Τολό.

12

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗ 05.07.07

Σηροποτάζ

Παράδειγμα ανάπτυξης χάρη στη συνδυασμένη χρηματοδότηση

Από τον Κωνσταντίνο Λ. Δημόπουλο

Του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ξεκίνησε τους πρώτους βηματισμούς του από τις 20 Σεπτεμβρίου 2002, οπότε εγκαινιάστηκε παρουσία της πολιτειακής, πολιτικής και πνευματικής ηγεσίας της χώρας. Με σταθερότητα, συνέπεια και μεθοδικότητα λειτουργούν έξι Σχολές και δέκα Τμήματα με σύγχρονα γνωστικά αντικείμενα και επαγγελματική ανταπόκριση. Για να εγκατασταθούν όλα αυτά τα τμήματα σε κτίρια των πρωτεύουσών των νομών της Περιφέρειας Πελοποννήσου, δεν περιοριστήκαμε αποκλειστικά και μόνο στην κρατική επιχορήγηση που έχει, παρά την καλή θέληση της πολιτείας, περιορισμένες δυνατότητες και κυρίως επώδυνες και μακροχρόνιες γραφειοκρατικές διαδικασίες. Απευθυνθήκαμε και ευαισθητοποιήσαμε επίλεκτες προσωπικότητες που διαμένουν στην Πελοπόννησο, ή είναι η πατρογονική τους γη, και τους παρακαλέσαμε να γίνουν αρωγοί στο ξεκίνημα του Πανεπιστημίου μας. Επιμείναμε ότι το νέο μας Πανεπιστήμιο πρέπει να κατασκευαστεί σε γερά και στέρεα θεμέλια και σε πανεπιστημιακά κτίρια που θα επικοινωνούν μεταξύ τους ηλεκτρονικά, θα έχουν όλα εργαστήρια

πληροφορικής, δυνατότητα πρόσβασης σε όλες τις πηγές της γνώσης, αίθουσες τηλεδιασκέψεων και σύγχρονες ηλεκτρονικές βιβλιοθήκες. Για να υλοποιηθούν όλες αυτές οι βασικές προϋποθέσεις που είχαμε θέσει από την αρχή για τη λειτουργία του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, βρήκαμε συγκινητική ανταπόκριση από ευγενείς Πελοποννήσιους χορηγούς. Έτσι, όλα τα κτίρια στα οποία στεγάζονται μέχρι σήμερα τα δέκα Τμήματα έχουν παραχωρηθεί από τις τοπικές κοινωνίες και από ιδιώτες και δεν έχει επιβαρυνθεί καθόλου το Δημόσιο.

Πολλά παλαιά κτίρια υψηλής αρχιτεκτονικής αξίας, εγκαταλελειμμένα και ταλαιπωρημένα ανακαινίστηκαν και ανανεώθηκαν χάρη στη γενναιοδωρία μερικών ευγενών συμπολιτών μας. Αναφέρουμε ενδεικτικά το σπίτι του ποιητή Καρυωτάκη στην Τρίπολη, που από ετοιμόρροπο κτίριο μετατράπηκε σε ένα πραγματικά καλαίσθητο καλλιτέχνημα και είναι σήμερα η έδρα του Πανεπιστημίου, χάρη στην ευγενική χορηγία του Κωνσταντίνου Αγγελόπουλου.

Το ίδιο έγινε και με το Παλιό Στρατόπεδο, ένα νεοκλασικό πέτρινο κτίριο 100 ετών στην Καλαμάτα, που μετατράπηκε σε σύγχρονη και λειτουργική Πανεπιστημιακή Σχολή με κύριους χρηματοδότες

αλλά και με το Ίδρυμα Λεβέντη. Η Παλαιά Πινακοθήκη του Ναυπλίου, έργο της εποχής του Καποδίστρια, χάρη στην προσφορά του Δήμου Ναυπλίου, φιλοξενεί τώρα τη Γραμματεία της Πανεπιστημιακής Σχολής. Τα δύο Πανεπιστημιακά Τμήματα της Κορίνθου φιλοξενούνται σε κτίρια που παραχωρήθηκαν από τη Νομαρχιακή και Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Ίδια προθυμία υπήρξε και για την προμήθεια και εγκατάσταση στο Πανεπιστήμιό μας τεχνολογικού εξοπλισμού. Για παράδειγμα, στην Τρίπολη εγκαταστάθηκαν και λειτουργούν τα πιο αξιολογικά εργαστήρια Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, προσφορά των Αρκάδων κ. κ. Νίκου Στσιανόπουλου και Χρήστου Ρόκα. Ακόμη και στα θέματα της φοιτητικής μέριμνας υπήρξε πρόθυμη συμμετοχή από τους κ. κ. Χρήστο Ρόκα, Σταμάτη Λεριώτη και την Εθνική Τράπεζα.

Πρέπει να τονιστεί κατηγορηματικά ότι κανείς απ' όλους τους χορηγούς δεν είχε ούτε έχει οποιαδήποτε ανάμιξη στα επιστημονικά, διοικητικά και ερευνητικά θέματα του Πανεπιστημίου. Όλοι τους, χωρίς καμία εξαίρεση, με διακριτικότητα και ευγένεια συνεχίζουν την παράδοση των μεγάλων χορηγών και ευεργετών του έθνους μας στη γενναιοδωρία των οποίων οφείλουμε την

ύπαρξη των σπουδαιότερων μνημείων της χώρας μας. Η χρηματοδότηση από την ιδιωτική πρωτοβουλία δεν διέκοψε την εξεύρεση χρημάτων από τις γνωστές παραδοσιακές πηγές. Έτσι, από το Γ' Κοινωνικό Πλαίσιο Στήριξης κατασκευάζονται και θα τελειώσουν το 2008 τρεις μεγάλες σχολές στην Τρίπολη, τη Σπάρτη και την Καλαμάτα, ενώ όλο το κτιριολογικό πρόγραμμα έχει ενταχθεί στη χρηματοδότηση από τις Συμπράξεις Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα. Πιστεύουμε ότι όλοι όσοι θεωρούν την Παιδεία εθνικό αγαθό προσπίπτει σε όλους, πρέπει να στηρίξουν, να υποστηρίξουν και να προστατεύσουν το Δημόσιο Πανεπιστήμιο, το οποίο για να ανταποκριθεί στις ανάγκες του παρόντος και στις προκλήσεις του μέλλοντος, πρέπει να έχει την πλήρη και απαραίτητη οικονομική στήριξη του Δημοσίου. Παράλληλα όμως, η εξεύρεση εναλλακτικών πηγών χρηματοδότησης θα επιτρέψει στο Δημόσιο Πανεπιστήμιο να έχει μεγαλύτερη ευελιξία και άνεση, να οργανώσει καλύτερα τα ερευνητικά του προγράμματα και να εμπλουτίσει τον τεχνολογικό του εξοπλισμό.

Το άρθρο πρωτοδημοσιεύτηκε στην εφημερίδα «Ναυτεμπορική» στις 21/06/07.



απροσάρμοστα

ρητορική

-Επιτέλους προχωρά η ανάπτυξη του νομού. Τώρα ο τουρίστας θα χει την ευκαιρία έως τις 11 το βράδυ να ψωνίζει στα γκρηνκ-αρι του Βρουστίου και της Αγριλίτσας.

-Ένα ταξί να με πάει στο κοπάδ' μου. Άει, σαλαγάτε τα κυρ νομαρχιακοί σύμβουλοι, μπας κι αρμέξουμε τον τουρίστα.

-Στην Αργολίδα δεν κατέρρευσε μόνο ο μηχανισμός πυροπροστασίας που είπε ο νομάρχης, αλλά η λογική και χωρίς το μηχανισμό της.

-Ένας τα κονόμησε από τους κτηνοτρόφους, ο άλλος από τις αλλοδαπές, ο τρίτος από τα πορτοκάλια, ο τέταρτος από τις παραλίες, ο πέμπτος από τις κατασκευές, και

οι υπόλοιποι κονομήσαμε τα χρέη.

-Χάθηκε να βρεθεί ένας σωστός πυρομανής να κάψει το Άργος; Μόνο έτσι θα λυθεί το πρόβλημα του κυκλοφοριακού και το σχέδιο πόλης.

-Άλλο αποκαϊδία από τις φωπιές και άλλο αποκαϊδία από την πολιτική. Στις φωπιές ο ένοχος είναι το κράτος, ενώ στην πολιτική οι πολίτες. Οι μόνοι που δεν φέρουν ευθύνη είναι οι αιρετοί μας, αφού πρόκειται για σπύρτα καμένα.

-Δε φτάνει που μας πήραν τα νερά μας παίρνουν τις παραλίες οι Αρκάδες. Σε όποια ξαπλώστρα στην Καραθώνα κι αν κοιτάξεις βλέπεις και ένα απόγονο των Κολοκοιτρωναίων.

-Άντε να γίνει η Τρίπολη πρωτεύουσα του νομού να ενισχύσουμε με το Ναύπλιο και το Άργος.

-Αποφάσισαν τελικά οι δήμοι του νομού να προχωρήσουν στην ανακύκλωση. Σε δύο μήνες περίπου θα στηθούν οι νέοι κάδοι. Μαζί με τις κάλπες δηλαδή. Πάλι σε δίλημμα θα μας βάλουν για το πού θα πετάξουμε τα σκουπίδια ή την ψήφο μας.

-Τον Τζάρτζανο ξεσκόνισε ο Καρατσαφέρης προκειμένου να εκθειάσει Αργολιδέα πολιτικό που τον φλερτιάρι για το κόμμα του.

-Οοο, εεο, πρόεδρε, το 'πασα το υπονοούμενο του υπερθετικού.